

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Dorottya-utca 12.
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhöz küldve vagy
posta útján 2.- frt
Külföldre:
Németország és Szerbia 2.50
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz, Török, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 3.- frt
Egyes szám ára 10 kr.
Hirdetések legutányosabb áron számítottak.

MERCUR

Hiteles sorsolási tudósító

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbb-
ségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Közgazdasági, pénz, biztosítás, közlekedés és iparügyi szaklap.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Dorottya-utca 12.
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhöz küldve vagy
posta útján 2.- frt
Külföldre:
Németország és Szerbia 2.50 frt
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz, Török, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 3.- frt
Egyes szám ára 10 kr.
Hirdetések legutányosabb áron számítottak.

Szerkesztőség: Dorottya-utca 12.

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Dorottya-utca 12.

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabona-
tőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. —
Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: 1880.
évi 3%-os osztrák földhitelintézeti sors-
jegyek (I. kib.) — Jó-sziv sorsjegyek. —

Az Eugen herceg szobor sorsjegyek
nyereményjegyzéke. — Gróf Genuis-
sorsjegyek. — Török vasuti nyeremény-
kölesön. — 5%-os 4%-ra konvertált
északi vasut elsőbb. kötv. az 1872. év-

ből. — 4 $\frac{1}{2}$ %-os Angol-Osztrák Bank
záloglevelek. — Belvárosi takarékpénz-
tár részv.-társ. 4 $\frac{1}{2}$ %-os záloglevelei. —
Magyar vészinház r.-t. részkötelez-

vényei. — 1889. évi 6%-os bolgár feje-
delmi államvasuti kölesön. — Helyre-
igazítás. — Különléle sorsjegyek árfo-
lyamai. — Díjjegyzék. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, február 15.

Az évi mérlegek közzététele mindenkor magára vonja az értéktőzsde-érdeklődését. Néha kisebb, néha pedig nagyobb mértékben ugyan, de a figyelem, mely a pénzügyintézetek és a mérvadó iparvállalatok évi mérlege felé irányul megújul minden esztendőben.

Ezt külön magyarázni talán nem is kell. Az évi mérleg úgy szólván egyedüli támpontját képezi a részvényeseknek. Ennek egyenlegéből tudja meg azon összegszámot, melynek alapján tőkéjének jövedelmezőségét megállapítja s a mérleg számadataiból vonja le magának ama következtetéseket, melyek nagyon könnyen kihatással lehetnek a bíráló tárgyára tett vállalatra is.

Nekünk az idén kétszeresen van okunk figyelemmel kísérni a közzétett évi mérlegeket. Ezek a mérlegek ugyanis nem csak azt mutatják, hogy a tőkepénzes tőkés az 1897. év folyamán mennyit jövedelmeztek, hanem egyúttal világos képét adhatják az ország gazdasági viszonyainak is, melyet illetőleg bizony nagyon eltérőek mostanában a nézetek.

Sajnos, nálunk még nem jutottak annyira, hogy az évi mérlegek számai a való helyzet képét nyújtsák. Az igazság palástolása ugyan erősen divik még Angliában, de Angliától eltekintve, Európában sehol sincsen a részvényes oly nagy mértékben kitéve az igazgatóság ugynevezett önkényének, mint épen nálunk.

Nehogy szavaink félreértessenek, sietünk megjegyezni, hogy az igazság elpalástolása nálunk a legtöbb esetben szerencsésnek nevezhető üzleti elvek alapján történik. Amde mostan az elvről van szó, melynek elleni vagyunk a legnagyobb mértékben.

A vezető pénzügyintézetek, a midőn különféle czimék alapján a nyereség egy részét félreteszik, a vállalat ellenálló képességét különböző titkos tartalékokkal még inkább növelik, ha nem is kifogástalan, de legalább is jóhiszemű cselekedetet követnek el.

Amde míg a tényleges haszon bujtatása egyrészt előnyére válik a részvényeseknek, más oldalon könnyen súlyos károsodást is okozhat azoknak.

Itt van reá a példa. A Hazai biztosító intézet, mely ezelőtt két esztendővel alapított, már az első esztendő végével olyan mérleget állított fel, mely a régebbi biztosító vállalatainak nemesak egyikének is diéséretére válhatott volna. És ime, ma kitudódik, hogy az egész mérleg fiktív s annak számadatai nem adják vissza a vállalat zilált belső viszonyait. És mindez mikép tudódik ki. Nem úgy, hogy a mérleg alapos áttanulmányozása után valamelyik érdekelt fél hozott volna világosságot az igazgatóság vétkes üzelmére, hanem a társaság egyik tisztviselőjének kellett az indiszkréziót elkövetnie, csak hogy a további visszaéléseknek eleje vétessék. A laikus részvényes tehát, kit az első évi mérleg egyenlege elvakított, félrevezetett, talán nagyobb mértékben helyezte bizalmát a szerinte szerencsésen megindult vállalatba, ime arra ébred, hogy nehezen megtakarított pénzen vásárolt részvényeiért nem kap egy jöttányt sem.

Ismételjük, súlyos következményekkel járó bevett szokás minálunk az üzleteredmény titkolása s nem mulaszthatjuk a most kínálkozó alkalommal aggodalmainkat kifejezésre juttatni.

A Magyar általános hitelbank évi mérlegét tegnap közölte a tőzsdével s a 18 frtos osztalék, bár ebben az eredményben semmi örövendeni való nincsen, meglehetősen hidegen hagyta a spekulációt.

Hogy a Magyar általános hitelbank az idén három forinttal fog kevesebb osztalékot juttatni részvényeseinek, ez többé-kevésbé szintén csak az igazgatóság jóakaró önkénykedésének tudható be. Hiszen a mérleg eredménye, melyet lapunk belső részében ismertettünk, eléggé világosan mutatja, hogy a hitelbank minden nehézség nélkül többet is fizethetett volna.

Mi mindenkor nagyon üdvös cselekedetnek tartottuk a tartalékok szaporítását. Mégis azt hisszük, hogy a hitelbank ez alkalommal sokkal nagyobb szolgáltatást tesz vala a piacnak, ha ez alkalommal különben diéséretre méltó elveitől eltér s több súlyt helyez a részvényes igényeinek kielégítésére.

Hiszen a közel két esztendő óta tartó tespedésnek ugyszólván egyedüli oka az, hogy a tökébirő közönség minden animója lelohadt.

Vagy azt hiszi talán a hitelbank, kisebb osztalékkal nagyobb mértékben lehet a közönség bizalmát növelni.

A pénztartalékok egyre növekednek, de a piac ennek hasznát nem veheti. A közönség fél, tartózkodik minden üzlettől, daczára annak, hogy ezen tartózkodásra ma nincsen semmi ok. A vezető pénzügyintézeteknek állana módjában ennek bebizonyítása leginkább s a közönség visszatérő bizalmát ok élveznek legelső sorban.

A lefolyt két hét forgalma meglehetősen szűk korlátok közt mozgott. Egyik-másik értékben ugyan néha erősebb üzlet fejlődött ki, de az egész képen ezen körülmény mitsem változtatott.

A bécsi tramway-részvények emelkedése maga után vonta a Budapesti közuti vasut-részvények emelkedését is. A tramway-részvények emelkedését Bécsben ama kedvezményekre alapítják, melyeket ezen vállalat állítólag a bécsi gázkölesön révén nyert el. A Budapesti közuti vaspálya-részvények emelkedése is jogosultságot nyer ugyan a vállalat rohamos fejlődésével, mindazonáltal főleg az utóbbi időben oly nagyarányú a spekuláció, hogy egy visszaesés bekövetkezését mindenestre szem előtt kell tartanunk.

A hitelrészvények közül a magyar hitelrészvényekben az utóbbi időben a kedvezőtlen osztalékra való tekintetből nagymérvű eladások történtek. A 18 frtos osztalék, ha nem is tekinthető kedvező eredménynek, mindazonáltal nem okozott nagyobb konsternációt, minthogy a mérleg egyes adatai teljesen kielégítőek. A magyar hitelrészvények tehát a kontremín fedezeti vásárlásai következtében a kisebb osztalék daczára emelkedtek.

Járadékaink változatlanul tartják magukat.

A tőzsde utolsó jegyzései a következők voltak:

Magyar hitel-részvények	385.—
Osztrák hitel-részvények	361.40
Leszámitoló bank részvények	255.—
Jelzálogbank részvények	268.—
Pesti magy. keresk. bank részv.	1410.—
Budapesti közuti vaspálya részvények	408.—
Budapesti vár. villamos vasut	278.—
Rima-Murányi rész.	246.—
Osztrák-magyar államvasut	340.—

Gabonatőzsde.

Budapest, február 15.

Sokféle tényező mozgatta külföldön az árakat e héten. Számottevő változások azonban egy irányban sem voltak. Az Unióban a sok tendenciózus hírek hatása alatt nem képes az üzletvilág a tiszta tényt kihálaszni. A kontremín szeretne a zsákutazából kikerülni és áldozatok árán kísérlik ezt meg. Így például Chikágóban, habár a májusi határidőre erősen szervezett corner van, a st.-louis kontremín mégis igyekezett a reakeziót e határidőre is előidézni. Sikere machinációjuknak nem volt azonban fényes, noha New-York is segédkezet nyújtott erre. A hét végével Chikágóban ismét szilárd a tendenzia, mert a gyenge kínálat fedezésre kényszerítette az eladókat. New-Yorkban nagy volt a realizálási hajlam, különösen a közel érkező terminusokban. Ez magyarázza meg azt az ellentét, hogy míg a korai határidők lanyhultak, addig a távolabbiak kisebb mérvben bár, de tartósan felfelé törekedtek. Közép-Indiában javultak a terméskilátások, Kaliforniában az esőzés hatolt üdítőleg a szárazságtól sanyargatott vetésekre. Argentínia buzafeleslege újabb taksálás szerint 37 millió bushel, vagyis körülbelül 10 millió hektoliter. Buenos-Ayresből távirják, hogy Entre-Riosban a buza-termelés ugy mennyiségileg, mint minőségileg középszerű, némely kisebb tartományban kielégítő és jó termést várnak. A kukorica-kivitel állandóan csekély és alig rug néhány ezer quartere hetenkint. Az Egyesült-Államokban nemesak az ellenőrzés alatt álló látható készletek, de a farmokban is nagyon megesappant az eladásra váró gabonakészlet. Ezért tehát kétségessé válik a kontremín sikere és valószínű, hogy májusi szállítási kötelezettségének nem lesz képes eleget tenni. Az e heti üzlet mindkét tengerentúli piacon szilárd irányzattal végződik. Az angol piacon egyik napon javult, másik napon ismét

gyengébb irányzat jutott felszínre. A brit piacokon az orosz buza versenyzett a redwinterrel. A hét végével az uszó hozatalok csökkentek. A készletek nagy apadást tüntettek fel és azért a liverpooli határidőpiacra áremelkedés kíséretében lázas fedezés volt látható. Liverpoolban a májusi redwinter 2 penny áremelkedést mutat. A molnárók piacán csökkent forgalom mellett esendes irányzat uralkodott, később minden cikk élénk érdeklődés tárgyává vált. Különösen árpa és tengeri irányzata volt feltűnő szilárd. A francia piacokon hasonló körülmények jelképezték az irányzatot. Egyik nap szilárd, másik nap esendes. A hét végével ott is komolyabb jellegű emelkedő árammal kerekedett felül és különösen a lisztjegyzés emelkedése volt intenzív. Oroszországban is jobb irányzat konstatalható. Az orosz buzáknak Németországban jobb piaca nyílt, mint az osztrák és a magyaré volt. Egy nagyobb tétel orosz buza Münchenbe szállítva, elvámolva tonnánként 255 márkán kelt el, a mi egyébként tényleg kitűnő ár. Ez tehát megegyezik egy angol levelező azon állítását, hogy az orosz buza Angliába olcsó áron tolikodik az országba. Németországban és Belgiumban az üzlet eleintén igen nyugodt volt, később a hangulat időnkint ismét javult. Az északi piacokon kisebb változások mellett a hangulat eleinte nyugodt alakot öltött, később jobb üzletkedéssel tartott árak voltak. Délnémetországban és Rajna mentén az árak alig számbavehető emelkedést értek el. A forgalom korlátoltan fejlődött. A svájci piacokon gyenge volt a forgalom. A hangulat pedig változatlan árjegyzés mellett inkább nyugodtságot áruolt el. A bécsi készáru-forgalom is gyöngye volt. Tartott árak mellett a buza kelendősége eleinte nem volt a legjobb, később azonban a budapesti piac szilárdsága vásárlásra ösztönözte a esel és osztrák fogyasztó malmokat. Zab nagyon szilárd volt. A határidőforgalom sem mozdult eleinte, sőt inkább bágadt volt. Végre a fedezési kereslet élénkséget kölcsönözött a forgalomnak, az árak pedig némi emelkedést értek el. A mi pedig a mi piacunk fejlődését illeti, az eleinte szintén nem volt mozgalmas. A hét derekán azonban a készáru iránt nyilvánult élénk kereslet, a határidőpiacra is emelkedést vont maga után. Rozs és takarmányzikkék jobb vételkedv mellett szintén szilárdak voltak. A lefolyt heti üzlet részleteiről a következőket jelenthetjük:

Buza. Az áruhiány és a moló készárukereslet indokolja az e heti üzlet kedvező dispoziezióját. A lisztipar, sajnos, még nem vett lendületet, de a jövő erre is igen biztatónak ígérkezik. A fent érintett körülmény folytán a tengerentúli nyugodtabb üzletmenet nálunk a legkisebb lanyhító hatást sem gyakorolta és a fogyasztás, tekintet nélkül az áru minőségére, származására, sőt tekintet nélkül majdnem az ár-követelésre is, ernyedetlen buzgalommal vásárolt. Prompt búzát csak idegen és raktáraruban kínáltak nagyobb tételekben, a vidéki provenienziát azonban csak kis tételekben hozták. Így tehát noha orosz, oláh és szerb buza is került forgalomba, a kínálat nem öltött nagyobb terjedelmet. Különös figyelmet áruolt el a fogyasztás az elsőrendű kvalitású búzákat iránt, mert ekinálat a ritkaságok közé tartozott. 80 kilós búzáért a hét derekán már 13.50 frtot adtak a buzavásárlók. Szokványbuza nagy tételekben 12.70—12.90 forinton kelt el. Az összes helybeli és nyilvános tárházakban lévő búzakészletek 203,251 métermázsát tesznek ki, tehát az egy hónap előtt levő kvantitásnak alig fele. A vidéki készletek minimálisra apadtak, a malmok pedig nem rendelkeznek aynyi nyersáru-készlettel sem, hogy felüzemüket mátol holnapra áru-beszerezés nélkül folytathassák, érthető tehát a feltűnő vásárlókedv.

Rozsot idegen áruban gyéren kínáltak, magyar rozs is gyengébben került a piacra. A fogyasztás érdeklődése jó volt és finom minőséget 5 krral magasabb áron fizettek. Pestvidéki rozst 8.70—8.83. raktárarut 8.82 $\frac{1}{2}$ —8.87 $\frac{1}{2}$ frton vásároltak.

Árpa. Takarmány és más minőségű áru e héten nagyon gyéren lett kínálva. A vételen hízalók és gyárosok vettek részt. Gyenge minőségű etető árpát 6.40—6.60 frton, jobbat 6.70—6.90 frton vásároltak helyben és Kőbányán. Prima minőséget kínálat fogyatékosága folytán nem igen lehetett vásárolni.

Zabban lényegtelenek a hozatalok, a helyben beraktározott készletek pedig nagyon összezsugorodnak. A fogyasztás ennél fogva sietett szükségletét hosszabb időre fedezni, de a mérsékelt kínálat csak részben fedezte a szükségletet. Finom minőségeket nagyon elvélve hoztak eladásra és a kínálat tulnyomólag másodrendű kvalitásból állott. A fogyasztás, a kínálat gyér voltát tekintve, helyt adott az 5—10 krajczárral felemelt követeléseknek. Fizettek középminőségért 6.45—6.65 frtot, prima névleg 6.75 frton jegyeztetik.

Tengeri iránt ugy a budapesti piacon, mint állomási átvételre nagyobb érdeklődés nyilvánult. A javulás a kelendőségben különösen helyben mutatkozott észrevehető élénken és ó áruért közraktárban átvéve, a hét végéig 10 krral magasabb árat fizettek. Új tengeri is emelkedett és helyben átvéve 5.15—5.20 frton, paritásban 5.15 frton nyert elhelyezést. A kedvező szituációt e cikkben azon körülmény idézte elő főleg, hogy mind határozottabb formában tartja magát azon hír, hogy a felső hatóság legközelebb a kőbányai sertéspiac korlátlan megnyitását ismét megengedi. A készletek helyben erősen apadtak.

Határidő üzlet. Ingadozó, majd fel, majd leszálló volt az irányzat a hét közepéig. A hét végén tavaszbuzában erős emelkedés állott be. Szeptemberi buza helyzete is javult némileg, de az áremelkedés e cikkben nagyon szerény volt. Érthető ugyan ez a hátramaradás, mert ebben még a hosszú-terminus miatt fedezéseket nem eszközölnek, de a látszat szerint az ármozgalom ebben sem késhetik soká. Hogy mily irányban lesz az, azt nem tudni még, mert a jövő fejleményeitől sok függ. A többség nézete azt tartja, hogy e határidő inkább emelkedőre, mint eszkökre képes, mert ha jól sikerült termésünk lesz is ez esztendőben, akkor sem lehetnek sokkal alacsonyabb

árak, mert a mult esztendei rossz termés folytán a készletek ujji az egész világban ki fognak fogyni, így tehát mindjárt hozzá kell nyulni az új terméshez. Hogy pedig ez mit jelent az áralakulásnál, azt magyarázni is felesleges. Tavaszi buza 15 kr. emelkedéssel zárul. Az általános emelkedés közepette rozs, tengeri és zab ára sem képezett nyugvópontot és meglehetősen emelkedtek ezen cikkek árai is. Repeze többnyire egy árban maradt. A forgalom a bianco-eladók lázas fedezései és a vidéki nagyszámnú vételmebizások folytán nagy élénkséget értek el.

Közgyűlések és mérlegek.

A Magyar általános hitelbank mérlege. A Magyar általános hitelbank igazgató tanácsa február 14-én tartott ülésében állapította meg az 1897-iki év mérlegét. Az igazgatóság által kiadott kommuniké, melyet alább közlünk, csak a tiszta nyereség összegét és az osztalékot hozza nyilvánosságra, míg a mérleg számadatait csak két héttel a közgyűlés előtt fogják közzétenni. A kommuniké a következő:

A Magyar általános hitelbank igazgatósági tanácsa mai február 14-én ülésében az igazgatóság által előterjesztett 1897. évi mérleget, mely 1.805,439 frt 30 kr. tiszta nyereséget tüntet fel, jóváhagyta és elfogadta az igazgatóságnak javaslatát a nyereség felosztására nézve, mely szerint a részvényesek ez évi március 19-én tartandó közgyűlésének indítványozni fogja, hogy az 1897. évi osztaléka ez évi április 1-től kezdve részvényenként 18 forinttal fiztessék ki, 134,968 frt 59 kr. a tartalékalap javadalmazására fordítassék s 49,510 frt 21 kr. új számlára vitessék át.

A konzorciális üzletekből elért nyereségek a fenti üzleteredménybe csak annyiban vetettek fel, a mennyiben 1897. december 31-ig teljesen elszámoltattak.

Az 1897. évre kimutatott nyereség — az 1893. és 1895. évek kivételével — a legmagasabb, melyet az intézet elért; 95,000 frttal magasabb, mint az előző évi; megjegyzendő azonban, hogy azóta a tőke emeltetett. A 18 frtos osztalék az alaptőke 9%-os kamatoztatásának felel meg. A mérlegben tekintetbe vett konzorciális üzletek közül csak a Budapesti fővárosi kölesön említendő; a többi konzorciális nyereség előbbi időkből való üzletekből származik. Az osztrák beruházási kölesönből eredő nyereség a folyó évnél válik javára, szintugy a magyar beruházási kölesönből esetleg várható haszon is. A legtöbb iparvállalat, a melyben a hitelbank érdekelve van, kedvező eredményeket tüntet fel; csak a fumei köolajfinomító mutat nagyobb hiányt. A bank- és áruosztály nyeresége nem különbözik az előző évtől, ha csaknem abban, hogy a kamatokból eredő jövedelem esélyesebb, ezzel szemben azonban a jutalékokból eredő nyereség emelkedett. Megjegyzendő, hogy a malmok eladása következtében felszabadult malomtartalék a konzorciális üzletekre vonatkozó tartalékszámhához csatoltatott. A tartalékok immár 48 millió forintba emelkedtek.

A Budapesti takarékpénztár és országos zálogkölcson részvénytársaság február 5-ikén tartotta évi rendes közgyűlését Tolnay Lajos országgyűlési képviselő elnöklése mellett; a kormány képviselőiben Lakatos Aladár miniszteri osztálytanácsos volt jelen. Az igazgatóság jelentése szerint a tavalyi 20,583.54 forint maradvány hozzászámításával 422,847.50 frt tiszta nyereség mutatkozott, a mi a részvénytőke több mint 8% kamatozásnak felel meg. Javasolja az igazgatóság, hogy a különböző javadalmazások után fennmaradó összegből részvényenként 12 frtot fizessenek ki osztalékul s ez február 7-től fogva adassék ki. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette, a felmentvényt minden irányban megadta s azután, mivel Bacher Emil felügyelőbizottsági tag helyébe Mohay Sándor országgyűlési képviselő választatték meg. A közgyűlés végül megválasztotta a felügyelő bizottság többi tagjait és a választmányt.

A Budapest-lipótvárosi takarékpénztár részvénytársaság február 6-án tartotta évi közgyűlését Hüttl Tivadar elnöklése mellett. Az igazgatóság jelentése kiemeli, hogy az 1896/7. üzletév 73,030.85 frt nyereséggel zárul, a miből megtéve az alapszabályok szerint való levonásokat, a közgyűlésnek 60,028.75 frt áll rendelkezésre. Ez összegre nézve indítványozta az igazgatóság, hogy a második üzletév osztalék-szelvénye 5 frtjával való beváltásra 50,000 frtot, a tartalékalap külön javadalmazására 7076.75 frtot fordítsanak, s fennmaradó 2952 frtot pedig, mint nyereséget, átvigyék az új üzletévre. A közgyűlés elfogadta ez indítványt s ugy az igazgatóságnak, mint a felügyelőknak egyhangulag megadta a felmentvényt.

A Budapest-erzsébetvárosi takarékpénztár részvénytársaság február 10-én tartotta rendes évi közgyűlését dr. Morzsányi Károly elnöklése alatt. Elnök konstatalta, hogy a közgyűlés határozatképes és a jegyzőkönyv vezetésével dr. Gyöngyösi József intézeti jogtanácsost bízta meg. Az előterjesztett igazgatósági jelentés konstatalja az üzlet fokozatos emelkedését és a kimutatott 73,873 frt 32 krt tevő tiszta nyereség tekintetében javasolta, hogy az alapszabályszerű levonások után 10,000 frt a tartalékalap szaporítására fordítassék, az 1897. évi osztalék fejében részvényenként 5 frt fiztessék, a fennmaradó összeg pedig új számlára irassék elő; a közgyűlés a javaslatot egyhangulag elfogadta és elhatározta, hogy az osztalék már e hó 11-étől fiztessék ki az intézet pénztáránál. A közgyűlés az igazgatóságnak és a felügyelő bizottságnak, a felmentvényt egyhangulag megadta és Dósa Kálmán részvényes indítványára az igazgatóságnak jegyzőkönyvi köszönetet szavazott. Az alapszabályok értelmében kisorsolt dr. Morzsányi Károly és dr. Mandelle Károly igazgatósági tagok, valamint a felügyelő bizottság volt tagjai egyhangulag újra megválasztottak, a közgyűlés ezenkívül még 17 választmányi tagot választott. A közgyűlés után tartott igazgatósági ülésben elnökül dr. Morzsányi Károlyt, alelnökül pedig Weltner Jakabot választotta meg.

A „Mercur“ bank- és váltó-üzlet részvénytársaság mérlege a következő: Vagyon: kőszpénz 3831.25 frt, értékpapírok

és kamatai 164,445.35 frt, ércpénzek, igérvények és szelvények 1702.33 frt, lombarkölcsönök 199,732.81 frt, reportállomány 154,811 frt 87 kr., alapítási költségek 700 frt, részletülzet 49,331.10 frt, elhelyezett pénzek 7386.78 frt, adások 2347.65 frt, átmeneti tételek 583.10 frt, összesen 584,872.24 frt. — Teher: részvénytőke 100,000 frt, átmeneti kamatok 7399.66 frt, adótartalék 818.47 frt, folyószámlai betétek 9452.64 frt, hitelezők 460,980.56 frt, tiszta nyereség 6220.91 frt, összesen 584,872.24 frt.

A Kőbányai takarékpénztár részvénytársaság február 6-án tartotta közgyűlését Feszty Gyula elnöke alatt. A lefolyt üzletév 33,235.94 frt tiszta nyereséggel zárult. Ebből az alapszabályszerű levonások után osztalékul 2500 részvény után 8 forintjával 20,000 frtot fizetnek ki, a tartalékalaphoz 7819 frtot esatolnak s a fennmaradó 1465.04 frtot új számlára írják. A felmentések megadása után az igazgatóságból kilépő Dlauhy Guidót, Feszty Gyulát és Todoreszku Pált, valamint a felügyelő bizottság tagjait újra megválasztották.

A Magyar forgalmi bank mint szövetség február 6-án tartotta közgyűlését dr. Leitner Adolf elnöke alatt. Az előterjesztett igazgatósági jelentés szerint az összforgalom 6,673,893.98 frt volt. A tiszta nyereség 4553.57 frtot tett ki. Ez összegből a tartalékalaphoz 5%-ot, 227.67 frt, az igazgatóság jutalékára 683 frtot fordítanak, a részjegyek után 5% fejjében 3400 forintot fizetnek ki, a fennmaradó 242.89 frtot új számlára viszik.

A Kereskedők és iparosok hitelszövetkezete e napokban tartotta XV. évi rendes közgyűlését dr. Rózsavölgyi Manó elnöke alatt. Az évi nyereség 15,036 frt 85 kr. Ebből az igazgatóság javaslata szerint az alapszabályszerű levonások után 6% osztalék kifizetésére 10,261 frt 92 kr. fordítatik és a fennmaradó 1369 frt 87 krt pedig új számlára viszik át. Az igazgatóság javaslatát a közgyűlés elfogadta, a felmentvényt megadta és az igazgatóságnak buzgó és eredményes működésért köszönetet szavazott. Végül a felügyelő bizottságba Várnai Emil választott meg, továbbá a személyhitel-bírói bizottságba 24 és a tárczabírói bizottságba 12 rendes tagot választottak meg.

A Haraszti-ráczevei h. é. vasút részvénytársaság 1897. évi mérlege a következő: Vagy on: Vasutépítés 877,000 frt, új beruházások 9725.12 frt, adások 4687.47 frt, mindössze 891,412.59 frt. Teher: alapítóke 877,000 frt, tartalékalap 4226.08 frt, beruházási alap 7286.51 frt, igazgatók befizetései 2438.61 frt, különféle 461.39 frt, üzleti felesleg 20,868.07 frt, ebből a kamatokra és törlesztésekre 20,868.07 frt, mindössze 891,412.59 frt.

A Pesti Victoria-gőzmalom vagyonállása 1897. évi december hó 31-én. Vagy on: lakház 25,000 frt, gyártelep 857,826.17 frt, vasuti összekötő vágány 53,610.17 frt, lovak és kocsik 1960 frt, szerek 5790 frt, pénztárhozat 16,091.88 frt, váltórovat 5184.79 frt, utánvételek 1849.51 frt, biztosítéki értékpapírok 42,787.38 frt, anyagok 8404.84 frt, készlet 526.18 frt, szákok 9964.94 frt, biztosítási díjak rovata 46,962 frt, buza, rozs és őrlemények 1,368,598.83 frt, adások 1,279,267.37 frt, nyereség- és veszteségszámla: veszteség 40,385.34 frt, főösszeg 3,764,209.40 frt. — Teher: részvénytőke 1,200,000 frt, tartalékalap 400,806.56 frt, törlesztési alap 100,526.49 frt, nyugdíjalap 105,251.57 frt, betegsegélyző alap 5225.82 frt, elfogadványrovat 1,613,489.91 frt, elsőbbségi kötvények kamatrovata 300 frt, osztalékok rovatai 88 frt, átvitelrovat 56,700 frt, jutalékok (tantieme) rovata 9500 frt, hitelezők 272,421.05 frt, főösszeg 3,764,209.40 frt.

A Pesti könyvnyomda részvénytársaság mérlege a következő: Vagy on: pénzkészlet 14,322 frt, házak 209,137.84 frt, nyomdaberendezések 207,795.74 frt, adások 58,268.21 frt, készletek 71,806.50 frt, értékpapírok 92,996.85 frt, összesen 654,417.14 frt. — Teher: részvénytőke 295,500 frt, tartalék 71,795.62 frt, értékesítés 229,633.58 frt, osztalékszámla 480 frt, nyereség 57,007.94 frt, összesen 654,417.14 frt.

Az Első magyar betűöntőde részvénytársaság 1897. évi mérlege a következő: Vagy on: Pénztár 2362.41 frt, váltók 19,331.01 frt, telek 20,000 frt, épület 42,000 frt, gépek 59,376.12 frt, anyagok 61,723.13 frt, gyári felszerelés 10,959.49 frt, berendezés 2931.73 frt, árukészlet 128,131.86 frt, rézlinea-készlet 2660.27 frt, nyersanyag 15,710.84 frt, adások 115,105.29 frt, különféle 5104.86 frt, főösszeg 485,397.01 frt. Teher: Részvénytőke 300,000 frt, hitelezők 9878.05 frt, elfogadványok 36,000 frt, átmeneti számla 2872.18 frt, fel nem vett osztalék 7 frt, értékesítés 107,517.19 frt, tartalékalap 5931.67 frt, nyereségáthozat 1896-ról 4033.62 frt, egyenleg mint nyereség 19,157.30 frt, összesen 23,190.92 frt, főösszeg 485,397.01 frt.

Az Ujlaki téglá- és mészégető részvénytársulat mérlege így záródik: Vagy on: Ujlaki gyártelep 458,681.37 frt, óbudai gyártelep 969,555.79 frt, habaresgyártelep 423,510.68 frt, iroda-berendezés 1243.40 frt, kocsik és lovak 35,000 frt, készletek 71,471.07 frt, adások 92,929.71 frt, váltótárcza 30,905.11 frt, biztosítékok 500 frt, takarékbetét 145,598 frt, letét a fővárosnál 20,000 frt, pénzkészlet 9109.02 frt, előzetes kiadások újabb beruházásokra 7479.92 frt, összesen 2,265,984.07 frt. Teher: Részvénytőke 1,200,000 frt, tartalékalap 173,192.27 frt, törlesztési alap 356,939.71 frt, ez évi törlesztés 50,000 frt, összesen 406,939.71 frt, tisztviselők segélyalapja 8633.58 frt, osztalék fel nem vett osztalékért 504 frt, elfogadványok 216,530.98 frt, hitelezők 121,021.36 frt, nyereségnyegyenleg mult évről 5577.32 frt, ez évi nyereség az ujlaki és óbudai gyártelepnél 96,906.35 frt, a habaresgyárnál 36,678.50 forint, összesen 139,162.17 forint, összesen 2,265,984.07 frt.

Az Első magyar sertéshizláló részvénytársaság 1897. évi december 31-én lezárt mérlege: Vagy on: pénztárkészlet 25,215 forint, ingóságok és mindennemű szerek 11,589.45 frt, szállodaberendezés 558.79 frt, szállodaépület és egyéb lakházak 68,641.19 frt, ingatlanok számlája: malom, gépek, üzleti épületek és berendezések 509,189.58 frt, kőbányai ház 11,178.15 frt, adások folyószámlában 329,070.58 frt, pesti magyar kereskedelmi bank betétek 254,089 frt, szállító eszközök és vonójóság 1362.77 frt, különféle anyagok 3972.98 forint, ércpénzkészlet 3.58 frt, eleségkészlet 30,741.66 frt, összesen

1,245,612.73 frt. — Teher: részvénytőke 500,000 frt, tartalékalap kamatostól 258,007.35 frt, fel nem vett osztalék 338 frt, hitelezők folyószámlában 272,540.90 frt, értékesítés tartalom 160,000 frt, nyereség- és veszteségszámla: 1897. évi nyereség 54,726.48 frt, összesen 1,245,612.73 frt.

Február hónapra következő közgyűlések vannak kihirdetve:

- Lapunk mult számában közölt közgyűlési értesítő kiegészítésével.
16. Első magyar iparbank Bpest (Deák Ferencz-u. 5.) d. u. 4 ó. (febr. 13.)
 17. Bpesti kisiparosok takaré- és kölcsönny. m. sz. (Klauzál-u. 2.) d. u. 6 ó.
Pesti könyvnyomda r. t. (hold-u. 7.) d. u. 5 ó. (febr. 14.)
Telefon-Hirmondó r. t. Bpest (kerepesi-ut 22.) d. u. 4 ó. (febr. 12.)
 18. Budapesti közúti vaspálya-társaság (r. k.) Budapest (Lipót-körut 22.) d. u. 1/2 ó. (febr. 14.)
„Britannia“ magyar fémárugyár r. t. Budapest (rég. posta-u. 2.) d. u. 4 ó. (febr. 15.)
Báttaszéki kerületi takarékpénztár d. e. 9 ó.
 19. Egyesült bpesti fővárosi takarékpénztár (fő-uteza 2.) d. u. 4 ó. (febr. 16.)
Központi váltóüzlet r. t. Bpest (Deák Ferencz-u. 7.) d. u. 5 ó. (febr. 18.)
Magy. orsz. központi takarékpénztár Bpest (Deák Ferencz-u. 7.) d. u. 4 ó. (febr. 16.)
Mátrai h. é. vasut r. t. (r. k.) Bpest (fürdő-u. 1.) d. e. 11 ó. (febr. 14.)
Ujlaki téglá- és mészégető r. t. Budapest (Béla-u. 5.) d. e. 11 ó. (febr. 16.)
Temesvári téglagyár r. t. d. u. 3 ó.
 20. Első magyar betűöntőde r. t. Budapest (Dessewffy-u. 32.) d. e. 11 ó. (febr. 12.)
Magyar villamosági r. t. Bpest (váci-ut 76.) d. e. 11 ó. (febr. 12.)
Schliek-féle vasöntőde és gépgyár r. t. Bpest (Deák Ferencz-u. 7.) d. e. 11 ó. (febr. 16.)
Zsolnay-féle porcellán-fayence gyár r. t. Bpest (nádor-u. 4.) d. e. 11 ó.
B-gyarmati takaré- és hitelintézet r. t. d. e. 10 ó.
Bihar-körösvölgyi takarékpénztár r. t. Élesd d. u. 3 ó.
Debreczeni takaré- és hitelintézet r. t. d. e. 11 ó.
Délvasmegyei takarékpénztár r. t. Muraszombat d. u. 2 ó.
Dobsinai takarékpénztár és előlegezési intézet d. u. 3 ó.
Érmelléki takarékpénztár Székelyhídon d. e. 9 ó.
Kassai népbank d. e. 10 ó.
Késmárki bank r. t. d. e. 10 1/2 ó.
Köröndi Lajos és társai r. t. Boglár d. u. 4 ó. (febr. 17.)
Nyírbátori takarékpénztár d. e. 10 ó.
Somogy megyei takarékpénztár Kaposvár.
Szombathelyi légszuszogató társulat d. e. 10 ó. (febr. 19.)
Várpalotai takarékpénztár egyesület m. r. t. d. u. 3 ó.
 21. Korona takaré- és hitelszövetkezet Bpest (akácfa-u. 32.) d. u. 5 ó.
 22. „Mercur“ bank- és váltóüzlet r. t. Budapest d. u. 6 ó.
 23. Ócsői takarékpénztár r. t. d. e. 9 ó.
 24. Első magyar sertéshizláló r. t. Bpest (Kőbánya) d. e. 10 ó. (febr. 19.)
Haraszti-ráczevei h. é. vasut r. t. Budapest (megyeháza) d. u. 1/2 ó. (febr. 16.)
Országos irodalmi r. t. Bpest (hold-u. 7.) d. e. 11 ó. (febr. 20.)
 26. Érsekújvári népbank r. t. d. e. 10 ó.
Marosvásárhelyi takarékpénztár r. t. d. e. 9 ó.
 27. Abauj-szántói takarékpénztár d. e. 10 ó.
Aszói takarékpénztár d. u. 3 1/2 ó.
Délsomogyi takarékpénztár r. t. Szigetvár d. e. 10 ó.
Galgóczi takarékpénztár d. e. 9 ó. (febr. 26.)
Ipolyvári takarékpénztár.
Losonezi takaré- és hitelbank d. e. 9 ó.
Magyar robbanóanyag gyár r. t. Pozsony déli 12 ó.
M-szigeti kereskedelmi és hitelintézet d. e. 10 ó. (febr. 24.)
Oroszói központi takarékpénztár m. r. t. d. u. 3 ó.
Selmeczbányai kereskedelmi és hitelintézet d. u. 2 ó.
Verbői takarékpénztár d. u. 2 ó.
 28. Országos szőlőtelepítő szövetség (r. k.) Bpest (Andrássy-ut 39.) délután 4 órakor.
Szegvárdi takarékpénztár d. e. 10 ó.

Március hónapban:

3. Miavai takarékpénztár r. t. d. e. 10 ó.
Monorkerületi takarékpénztár r. t. d. e. 10 ó. (márcz. 2.)
5. Hazai bank r. t. Bpest (Dorottya-u. 3.) déli 12 ó. (febr. 25.)
6. Abauj-szikszói takarékpénztár m. r. t. d. e. 10 ó.
Egri kereskedelmi és iparhitelintézet d. e. 10 ó. (febr. 26.)
H-nánási gőzmalom r. t. d. e. 10 ó.
Kis-szebeni takarékpénztár d. u. 2 ó. (febr. 26.)
Lubló-podolin-gnézdai takarékpénztár m. r. t. d. u. 2 ó.
Oroszói takarékpénztár d. u. 2 ó. (márcz. 5.)
Udvarhely megyei takarékpénztár r. t. Székely-Udvarhely d. e. 9 ó.
9. Első magyar jutfonó- és szövögyár r. t. Lajta-Ujfalud. u. 4 ó. (márcz. 2.)
10. Bártfai hitelbank r. t. d. u. 3 ó.
13. Kisbirtokosok orsz. földhitelint. Budapest (bálvány-u. 19.) d. e. 10 ó. (febr. 19.)
Malomipar r. t. Bpest (gyár-u. 48.) d. e. 11 ó. (márcz. 8.)
Kassai takarékpénztár d. e. 10 ó.
Tót-komlósi takarékpénztár d. u. 2 ó.
15. Nagymihályi takarékpénztár ipar- és kereskedelmi bank r. t. d. e. 10 ó.
20. Heves város és vidéke takarékpénztár d. e. 10 ó.
22. Monorkerületi hitelbank r. t. d. e. 10 ó.

Osztalékmutató.

A vállalat neve	Rész. árfoly.	Az 1897. évre eső osztalék %-ban	Jövedelmez. %-ban	Az előző évi osztalék	A múlt év február 1. árfolyam
Magyar általános takarékpénztár	313	18.—	5.75	7.—	125.—
Oszták-magyar bank	940	38.60	4.10	43.40	—
Magyar általános hitelbank	382	18.—	4.71	21.—	413.75
Pesti magyar kereskedelmi bank	1450	70.—	4.82	65.—	1236.—
Hazai bank r. t.	107	6.—	5.80	6.—	106.—
Mercur bank- és váltóüzlet r. t.	250	12.50	5	—	—
Pesti hazai első takarékpénztár	8100	100.—	4.94	100.—	8350.—
Egyesült Budapesti fővárosi takarékpénztár	1220	60.—	4.92	60.—	1225.—
Bpesti takrp. és orsz. zálogköles. int. r. t.	220	12.—	5.45	12.—	218.—
Magyar országos központi takarékpénztár	850	40.—	4.70	40.—	805.—
Budapest-erzsébetvárosi takarékpénztár	81	5.—	6.17	5.—	86.—
Belvárosi takarékpénztár	190	6.—	6	5.50	100.—
Salgótarjáni kőszénbánya r. t.	590	32.—	5.42	32.—	612.—
Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	150	13.—	8.65	13.—	219.—
Magyar villamosági r. t.	142	6.50	4.57	6.50	128.—
Első bpesti gőzmalom r. t.	700	30.—	4.28	30.—	705.—
Magyar jég- és viszontbiztosító r. t.	123	5.—	4.06	8.—	120.—

Szerkesztői üzenetek.

Többeknek. A kolozsvári szeretetláz-sorsjegyek húzása bizonytalan időre, míg a Budapesti I. gyermekmenhely-sorsjegyek húzása f. évi április hó 2-ára elhalasztatott.

P. L. A. Jó-sziv. valamint a Magyar nyereségsorsjegyeknek Magyarországon nem kell bélyeggel ellátva lenniük. Utólagosan lebélyegeztetni sorsjegyeket már egyáltalán nem lehet.

Korjai urnak. A török sorsjegyeknek ma 50 frt, a szerb dohány-sorsjegyeknek pedig 4.50 frt az árfolyama. A többinek árfolyamát az árfolyam-táblázatok közt megtalálják.

M. P. Sikarló. A hiányzó lapot megküldtük. Sorsjegye nem huzatott.

K. Gy. Budapest. Bisher haben wir noch keine offizielle Verständigung. Die Dividende dürfte heuer wie im Vorjahre fl. 4 sein.

Herr Thomas Frühm. Nicht gezogen.

Natalie. Nicht gezogen.

Donogan Gerő, Komáromi Eszter, Bartha István, P. E. B., B. M., Baka Elek. Sorsjegyeik nem huzattak.

D. Gy. A Budapesti I. gyermekmenhely-sorsjegyek húzása f. évi április 2-ig el lett halasztva. Szíveskedjék annak idején újból hozzánk fordulni, hogy utána nézzük. Egyébiránt a hazai sorsjegyeket a „Mercur“-ban is közzéteszük majd.

Dr. N. K. 1262. Rudolf-sorsjegye 11.60 firtal huzatott.

A. K. Wir berechnen Ihnen die Actien der Central-Sparcasse stets zum jeweiligen Tagescourse. Den Kauf dieser Actien empfehlen wir Ihnen entschieden nicht. Kaufen Sie sich Ungar. allgem. Kohlen-Actien oder Escomptebank-Actien. Wir halten selbe für sehr steigerungsfähig.

Felelős szerkesztő: Berger Mór.

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

Sorsolások.

1880. évi 3%-os osztrák földhitelintézetű sorsjegyek (I. kib.)

89. sorsolás 1898. február hó 15-én Bécsben.

3%-ige Oestr. Bodencredit-Anstalt-Lose v. J. 1880. (I. Emiss.)

89. Verlosung am 15. Feber 1898 in Wien.

A „Mercur“ magántávirata. — Privattelegramm des „Mercur“. Nyeresémények. — Treffer.

Sor.	Sz.	o. é. frt.	Serie	Nr.	fl. ó. W.	Sor.	Sz.	o. é. frt.
930	94	1000	2289	91	2000	2387	51	45000
1560	74	1000						

Törlesztési huzás. — Amortisations-Zichung.

Kiszorított a következő sorozatok: — Verlost wurden die nach folgenden Serien: **23 105 1256 1509 1917 2514 2606 2728 3005 3044 3112 3184 3360 3713**

Az ezen sorozatokban foglalt 1500 sorsjegy egyenként 100 firtot nyer és élvezeti jegyre cseréltetik ki, mely jogosítva van minden következő nyeresémény-huzásban részt venni.

Sämtliche in diesen Serien enthaltenen 1500 Lose gewinnen je 100 fl. netto und werden gegen Genuss-Scheine, welche zur Theilnahme in allen nachfolgenden Prämienziehungen berechtigten umgetauscht.

Kifizetési táblázat: — Auszahlungs-Tabelle:

Nyerm.	20% le-vonás	Nyerm. összeg	Treffer	Ab 20%	Gewinn-summe	Nyerm.	20% le-vonás	Nyerm. összeg
45000	8980	36020	2000	380	1620	1000	180	820

Kifizetés 1898. június 1-től kezdve. — Auszahlung vom 1. Juni 1898. ab. Legközelebbi sorsolás 1898. május 15-én. — Nächste Verlosung am 15. Mai 1898. A hátralékokat lásd a Mercur Évkönyv 9. oldalán. — Restanten-Verzeichniss siehe Mercur Jahrbuch Seite 9.

Jó-sziv-sorsjegyek.

29. sorsolás 1898. február 15-én Budapesten.

Jó-sziv (Gutes Herz) Lose.

29. Verlosung am 15. Feber 1898 in Budapest.

Nagyobb nyeresémények: — Hauptgewinne:

Sorozat	Sz.	Forint	Serie	Nr.	Fl.	Sorozat	Sz.	Forint
122	71	10	359	97	10000	895	2	25
192	47	25	530	37	25	985	84	25
216	32	10	541	73	10	997	78	10
282	43	1000	836	23	25	1075	12	25

Sor.	Sz.	Forint	Serie	Nr.	Fl.	Sor.	Sz.	Forint
1584	13	100	3029	30	100	4624	79	25
1651	39	100	3036	6	500	4660	45	25
1713	76	25	3089	76	10	5423	39	10
1837	87	25	3039	25	25	5456	9	10
2021	39	10	3712	84	100	6106	15	25
2091	10	25	3814	5	10	6139	24	25
2380	46	100	3896	8	500	6667	16	25
2493	71	25	4057	91	25	6825	5	10
2591	4	1000	4567	57	25	6897	71	25
2974	54	25						

Egyenként 2 firtot nyernek: — Je 2 fl. gewinnen:

Sorozat	Szám	Serie	Nr.	Sorozat	Szám	Serie	Nr.	Sorozat	Szám
3	58	632	48	1433	56	2089	47	2696	65
10	4	679	47	1433	93	2089	52	2724	92
17	80	703	9	1463	92	2091	53	2783	3
30	93	719	37	1467	62	2099	32	2786	36
57	11	720	7	1476	71	2116	35	2795	42
75	81	730	160	1490	86	2130	70	2801	93
94	72	768	43	1511	40	2138	82	2812	92
94	86	788	55	1513	33	2147	35	2825	58
99	70	812	61	1532	25	2159	50	2830	100
107	7	817	72	1539	44	2160	20	2841	7
108	35	834	100	1548	53	2164	12	2849	64
124	98	839	31	1588	68	2168	28	2859	82
152	79	860	12	1588	91	2206	80	2861	21
162	22	860	29	1589	8	2223	99	2861	53
169	36	869	17	1612	94	2231	77	2867	86
176	75	874	35	1621	55	2234	4	2877	40
177	96	876	50	1635	33	2252	41	2878	25
188	95	909	10	1644	31	2258	15	2884	47
190	33	912	9	1660	12	2261	15	2894	23
205	94	912	17	1663	51	2268	50	2898	24
210	69	913	96	1672	67	2281	50	2905	35
212	40	915	8	1673	18	2282	37	2905	56
247	20	918	65	1677	76	2284	93	2929	42
265	66	962	91	1687	28	2285	13	2935	70
271	87	969	73	1690	62	2286	69	2962	85
272	69	978	92	1692	54	2288	46	2963	11
273	78	982	25	1702	30	2288	61	3003	65
276	23	987	14	1709	26	2316	55	3005	13
278	63	993	32	1711	3	2333	33	3023	76
297	62	993	37	1711	20	2341	76	3040	33
298	74	993	40	1711	31	2342	71	3069	98
300	23	1011	87	1713	52	2356	4	3101	96
306	49	1011	88	1713	75	2356	20	3108	14
308	42	1015	52	1713	87	2357	13	3123	84
308	73	1018	93	1719	15	2370	49	3142	68
312	66	1028	89	1721	96	2421	23	3161	26
318	100	1029	59	1723	51	2421	91	3169	15
319	56	1032	1	1726	27	2444	40	3189	56
321	60	1036	90	1737	58	2447	68	3194	61
337	82	1046	88	1741	60	2452	81	3213	56
340	23	1048	70	1771	97	2466	65	3219	20
342	61	1089	3	1787	24	2471	70	3226	74
346	57	1097	29	1815	5	2489	91	3231	9
347	99	1099	22	1829	86	2509	22	3231	84
349	19	1116	16	1839	50	2522	52	3244	92
349	51	1152	72	1847	44	2524	88	3271	94
349	55	1153	53	1849	67	2538	35	3279	75
350	2	1153	68	1850	17	2551	77	3285	48
368	51	1156	46	1850	92	2552	78	3307	82
374	2	1166	85	1851	56	2555	91	3316	16
383	59	1202	80	1859	47	2577	40	3323	4
396	10	1210	92	1882	3	2577	54	3325	68
400	25	1211	20	1885	64	2584	83	3330	76
415	26	1212	15	1888	91	2603	95	3333	96
426	21	1235	4	1894	74	2624	92	3337	8
427	19	1235	68	1897	49	2630	9	3338	72
439	99	1236	99	1897	94	2630	34	3345	21
448	74	1243	33	1903	18	2633	45	3348	78
449	63	1270	99	1910	15	2633	47	3356	18
450	77	1277	24	1929	37	2633	83	3361	71
471	55	1288	13	1961	3	2636	51	3374	84
487	17	1290	100	1963	67	2636	56	3375	63
515	81	1291	6	1997	4	2636	71	3382	9
519	31	1294	35	1998	22	2636	72	3420	52
523	86	1333	95	2005	57	2651	20	3420	72
528	32	1340	61	2013	24	2651	93	3429	1
533	72	1355	28	2013	34	2656	19	3435	89
552	82	1362	25	2013	38	2668	49	3439	76
561	90	1376	74	2016	10	2670	15	3444	77
570	7	1378	90	2027	5	2681	42	3457	98
582	43	1383	43	2038	93	2684	36	3461	47
584	91	1384	57	2053	96	2684	70	3463	81
589	21	1403	65	2065	57	2685	6	3473	11
597	80	1405	52	2069	71	2685	49	3475	40
598	96	1416	67	2071	10	2687	83	3481	58
602	25	1418	52	2082	44	2689	69	3488	62
605	66	1423	69	2085	89	2695	85	3493	81

Sorozat	Szám	Serie	Nr.	Sorozat	Szám	Serie	Nr.	Sorozat	Szám
3524	64	4303	89	5092	87	5783	99	6554	33
3531	48	4347	98	5132	16	5793	17	6562	64
3535	60	4353	87	5137	9	5805	84	6611	70
3538	69	4389	85	5137	67	5810	48	6649	15
3547	58	4401	34	5144	92	5810	50	6649	84
3569	19	4452	80	5161	45	5828	76	6657	33
3580	55	4479	69	5182	13	5831	92	6664	79
3600	69	4481	32	5186	62	5833	44	6675	37
3602	11	4496	92	5189	29	5839	57	6685	94
3607	21	4502	75	5206	71	5848	45	6695	56
3611	2	4504	85	5220	90	5848	75	6702	58
3618	39	4512	85	5233	76	5854	16	6715	12
3622	52	4522	96	5242	40	5858	24	6729	73
3635	50	4540	73	5259	54	5860	89	6730	14
3636	83	4542	32	5268	94	5861	34	6742	28
3653	16	4562	78	5269	44	5861	54	6746	38
3669	45	4562	98	5313	43	5879	39	6774	35
3670	27	4580	94	5332	77	5885	78	6794	58
3674	79	4581	30	5333	93	5897	13	6814	10
3674	83	4581	38	5334	32	5908	56	6819	59
3707	57	4591	92	5342	16	5915	86	6823	81
3709	52	4602	81	5346	86	5916	97	6832	40
3738	26	4608	13	5360	57	5928	3	6832	91
3743	39	4622	15	5360	65	5931	15	6843	51
3757	70	4624	4	5362	43	5932	94	6845	16
3764	5	4660	59	5378	97	5933	68	6846	59
3770	26	4667	26	5383	84	5943	34	6857	46
3791	41	4675	67	5384	23	5943	95	6879	90
3798	17	4696	19	5386	26	5948	15	6885	14
3815	69	4701	48	5386	61	5955	39	6892	18
3819	77	4736	27	5386	64	5971	88	6893	54
3827	28	4739	60	5390	27	5984	49	6893	98
3873	88	4743	64	5404	19	5995	19	6924	2
3874	82	4778	86	5404	20	5998	92	6949	91
3880	3	4793	23	5417	1	6012	65	6951	71
3882	75	4800	46	5418	1	6014	59	6955	50
3897	74	4808	65	5421	16	6024	17	6964	80
3910	14	4816	9	5445	100	6035	71	6967	41
3915	45	4816	71	5453	55	6062	29	6970	97
3917	15	4824	45	5457	60	6067	10	6980	11
3932	17	4835	29	5469	27	6072	11	6995	2
3938	78	4836	35	5469	41	6075	79	6995	69
3942	20	4855	56	5473	45	6103	57	7040	30
3949	15	4861	51	5492	88	6105	23	7049	2
3967	24	4871	82	5510	58	6113	13	7051	31
3976	67	4872	85	5510	61	6125	18	7053	7
4017	65	4875	4	5516	95	6185	94	7068	18
4026	27	4875	82	5523	1	6191	10	7090	16
4037	66	4899	22	5550	60	6192	60	7097	1
4041	98	4905	18	5552	59	6198	26	7108	93
4045	2	4914	21	5570	75	6204	20	7133	22
4048	45	4915	38	5581	5	6207	80	7133	70
4067	94	4926	69	5584	42	6208	70	7146	2
4069	42	4927	23	5586	14	6235	61	7152	26
4080	97	4930	27	5601	58	6242	61	7193	62
4082	86	4934	28	5607	93	6244	63	7208	73
4087	21	4939	73	5614	77	6244	69	7213	47
4087	97	4944	13	5628	61	6251	74	7253	2
4094	82	4947	39	5628	88	6253	18	7256	5
4101	23	4949	44	5632	17	6259	86	7268	6
4103	76	4950	8	5642	98	6261	33	7268	27
4110	3	4951	90	5645	38	6269	20	7277	4
4115	10	4952	53	5662	7	6271	7	7303	85
4127	9	4956	19	5670	27	6277	22	7311	53
4129	69	4959	29	5670	74	6285	8	7311	69
4133	25	4981	44	5684	13	6293	29	7312	55
4134	4	4983	38	5693	76	6317	52	7321	58
4140	56	4984	79	5711	80	6337	64	7321	75
4150	47	4988	99	5718	54	6339	98	7331	96
4165	2	4996	100	5730	17	6350	60	7339	33
4176	56	5003	69	5732	29	6352	30	7351	74
4178	63	5022	24	5732	11	6356	11	7351	80
4182	85	5029	79	5750	62	6374	14	7356	22
4191	57	5035	35	5751	51	6411	67	7372	33
4222	39	5039	89	5755	73	6436	3	7380	72
4227	89	5040	86	5758	28	6441	85	7385	11
4242	17	5047	7	5762	73	6443	100	7404	29
4256	15	5047	82	5768	81	6456	94	7406	45
4264	28	5054	80	5769	31	6479	10	7411	58
4270	75	5071	57	5781	5	6479	37	7414	7
4275	6	5074	74	5781	15	6479	97	7420	45
4284	63	5081	24	5781	40	6483	32	7441	45
4296	38	5085	54	5781	77	6485	84	7448	77

Az Eugen herceg szobor sorsjegyek nyereményjegyzéke.
Gewinnliste der Prinz Eugen Denkmal-Lose.

Sorozat	Sz.	Korona	Serie	Nr.	Kronen	Sorozat	Sz.	Korona
3969	79	75000	3850	43	40	3250	82	20
749	53	10000	3916	39	40	3401	61	20
3178	3	5000	94	55	20	3436	60	20
2	87	2000	184	75	20	3465	32	20
1648	50	1000	218	96	20	3524	35	20
2841	81	1000	221	46	20	3591	8	20
380	7	500	269	26	20	3712	71	20
2571	79	500	289	50	20	3737	35	20
2977	21	500	314	86	20	3822	48	20
3452	29	500	316	14	20	3832	3	20
154	12	200	316	33	20	3916	7	20
2039	34	200	332	13	20	3937	33	20
2213	17	200	373	38	20	3988	73	20
2649	21	200	390	52	20	3994	30	20
2832	58	200	441	19	20	10	76	10
2947	89	200	489	37	20	10	77	10
2982	30	200	491	28	20	10	78	10
3694	25	200	656	98	20	10	79	10
3893	73	200	659	16	20	10	80	10
3771	97	200	662	71	20	10	81	10
201	16	100	782	61	20	10	82	10
249	53	100	812	41	20	10	83	10
548	95	100	840	25	20	10	84	10
772	75	100	857	6	20	10	85	10
1007	9	100	923	63	20	10	86	10
1031	74	100	930	68	20	10	87	10
1236	77	100	957	84	20	10	88	10
1435	4	100	1054	5	20	10	89	10
1323	75	100	1095	57	20	10	90	10
1381	52	100	1100	99	20	10	91	10
1792	56	100	1194	100	20	10	92	10
1796	43	100	1267	36	20	10	93	10
1921	16	100	1279	20	20	10	94	10
2025	62	100	1365	13	20	10	95	10
2072	61	100	1416	8	20	10	96	10
2262	69	100	1674	44	20	10	97	10
2533	14	100	1677	2	20	10	98	10
2750	22	100	1721	70	20	10	99	10
3237	93	100	1779	80	20	10	100	10
3454	58	100	1869	72	20	48	1	10
54	97	40	1900	66	20	48	2	10
174	92	40	1995	50	20	48	3	10
211	50	40	2012	31	20	48	4	10
234	85	40	2021	89	20	48	5	10
344	69	40	2027	32	20	48	6	10
527	99	40	2066	42	20	48	7	10
911	94	40	2102	46	25	48	8	10
1433	6	40	2104	76	20	48	9	10
1535	15	40	2135	91	20	48	10	10
1552	75	40	2161	92	20	48	11	10
1770	47	40	2187	47	20	48	12	10
1907	24	40	2221	55	20	48	13	10
1944	84	40	2243	88	20	48	14	10
2068	90	40	2256	72	20	48	15	10
2078	93	40	2260	77	20	48	16	10
2079	31	40	2352	51	20	48	17	10
2090	60	40	2364	69	20	48	18	10
2149	56	40	2366	2	20	48	19	10
2174	50	40	2372	67	20	48	20	10
2174	78	40	2454	78	20	48	21	10
2176	99	40	2460	40	20	48	22	10
2298	31	40	2484	73	20	48	23	10
2324	23	40	2505	83	20	48	24	10
2372	58	40	2508	19	20	48	25	10
2418	21	40	2595	6	20	213	1	10
2467	70	40	2641	38	20	213	2	10
2606	16	40	2649	76	20	213	3	10
2634	1	40	2670	89	20	213	4	10
2649								

Egyenkint 10 koronát nyernek: — Je 10 Kronen gewinnen:

Sorozat	Sz.	Serie	Nr.	Sorozat	Sz.	Serie	Nr.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Serie	Nr.	Sorozat	Sz.	Serie	Nr.	Sorozat	Szám
213	25	539	43	1060	36	1469	29	1769	72	2055	40	2089	83	2516	100	3339	67	3865	84
314	1	539	44	1060	37	1469	30	1769	73	2055	41	2089	84	2547	1	3339	68	3865	85
314	2	539	45	1060	38	1469	31	1769	74	2055	42	2089	85	2547	2	3339	69	3865	86
314	3	539	46	1060	39	1469	32	1769	75	2055	43	2089	86	2547	3	3339	70	3865	87
314	4	539	47	1060	40	1469	33	1854	26	2055	44	2089	87	2547	4	3339	71	3865	88
314	5	539	48	1060	41	1469	34	1854	27	2055	45	2089	88	2547	5	3339	72	3865	89
314	6	539	49	1060	42	1469	35	1854	28	2055	46	2089	89	2547	6	3339	73	3865	90
314	7	539	50	1060	43	1469	36	1854	29	2055	47	2089	90	2547	7	3339	74	3865	91
314	8	549	76	1060	44	1469	37	1854	30	2055	48	2089	91	2547	8	3339	75	3865	92
314	9	549	77	1060	45	1469	38	1854	31	2055	49	2089	92	2547	9	3339	1	3865	93
314	10	549	78	1060	46	1469	39	1854	32	2055	50	2089	93	2547	10	3339	2	3865	94
314	11	549	79	1060	47	1469	40	1854	33	2057	26	2089	94	2547	11	3339	3	3865	95
314	12	549	80	1060	48	1469	41	1854	34	2057	27	2089	95	2547	12	3339	4	3865	96
314	13	549	81	1060	49	1469	42	1854	35	2057	28	2089	96	2547	13	3339	5	3865	97
314	14	549	82	1060	50	1469	43	1854	36	2057	29	2089	97	2547	14	3339	6	3865	98
314	15	549	83	1067	76	1469	44	1854	37	2057	30	2089	98	2547	15	3339	7	3865	99
314	16	549	84	1067	77	1469	45	1854	38	2057	31	2089	99	2547	16	3339	8	3865	100
314	17	549	85	1067	78	1469	46	1854	39	2057	32	2089	100	2547	17	3339	9	3886	51
314	18	549	86	1067	79	1469	47	1854	40	2057	33	2107	26	2547	18	3339	10	3886	52
314	19	549	87	1067	80	1469	48	1854	41	2057	34	2107	27	2547	19	3339	11	3886	53
314	20	549	88	1067	81	1469	49	1854	42	2057	35	2107	28	2547	20	3339	12	3886	54
314	21	549	89	1067	82	1469	50	1854	43	2057	36	2107	29	2547	21	3339	13	3886	55
314	22	549	90	1067	83	1599	76	1854	44	2057	37	2107	30	2547	22	3339	14	3886	56
314	23	549	91	1067	84	1599	77	1854	45	2057	38	2107	31	2547	23	3339	15	3886	57
314	24	549	92	1067	85	1599	78	1854	46	2057	39	2107	32	2547	24	3339	16	3886	58
314	25	549	93	1067	86	1599	79	1854	47	2057	40	2107	33	2547	25	3339	17	3886	59
387	51	549	94	1067	87	1599	80	1854	48	2057	41	2107	34	2642	76	3339	18	3886	60
387	52	549	95	1067	88	1599	81	1854	49	2057	42	2107	35	2642	77	3339	19	3886	61
387	53	549	96	1067	89	1599	82	1854	50	2057	43	2107	36	2642	78	3339	20	3886	62
387	54	549	97	1067	90	1599	83	1983	76	2057	44	2107	37	2642	79	3339	21	3886	63
387	55	549	98	1067	91	1599	84	1983	77	2057	45	2107	38	2642	80	3339	22	3886	64
387	56	549	99	1067	92	1599	85	1983	78	2057	46	2107	39	2642	81	3339	23	3886	65
387	57	549	100	1067	93	1599	86	1983	79	2057	47	2107	40	2642	82	3339	24	3886	66
387	58	601	26	1067	94	1599	87	1983	80	2057	48	2107	41	2642	83	3339	25	3886	67
387	59	601	27	1067	95	1599	88	1983	81	2057	49	2107	42	2642	84	3482	1	3886	68
387	60	601	28	1067	96	1599	89	1983	82	2057	50	2107	43	2642	85	3482	2	3886	69
387	61	601	29	1067	97	1599	90	1983	83	2069	26	2107	44	2642	86	3482	3	3886	70
387	62	601	30	1067	98	1599	91	1983	84	2069	27	2107	45	2642	87	3482	4	3886	71
387	63	601	31	1067	99	1599	92	1983	85	2069	28	2107	46	2642	88	3482	5	3886	72
387	64	601	32	1067	100	1599	93	1983	86	2069	29	2107	47	2642	89	3482	6	3886	73
387	65	601	33	1343	51	1599	94	1983	87	2069	30	2107	48	2642	90	3482	7	3886	74
387	66	601	34	1343	52	1599	95	1983	88	2069	31	2107	49	2642	91	3482	8	3886	75
387	67	601	35	1343	53	1599	96	1983	89	2069	32	2107	50	2642	92	3482	9	3915	76
387	68	601	36	1343	54	1599	97	1983	90	2069	33	2262	1	2642	93	3482	10	3915	77
387	69	601	37	1343	55	1599	98	1983	91	2069	34	2262	2	2642	94	3482	11	3915	78
387	70	601	38	1343	56	1599	99	1983	92	2069	35	2262	3	2642	95	3482	12	3915	79
387	71	601	39	1343	57	1599	100	1983	93	2069	36	2262	4	2642	96	3482	13	3915	80
387	72	601	40	1343	58	1650	51	1983	94	2069	37	2262	5	2642	97	3482	14	3915	81
387	73	601	41	1343	59	1650	52	1983	95	2069	38	2262	6	2642	98	3482	15	3915	82
387	74	601	42	1343	60	1650	53	1983	96	2069	39	2262	7	2642	99	3482	16	3915	83
387	75	601	43	1343	61	1650	54	1983	97	2069	40	2262	8	2642	100	3482	17	3915	84
536	1	601	44	1343	62	1650	55	1893	98	2069	41	2262	9	2859	51	3482	18	3915	85
536	2	601	45	1343	63	1650	56	1893	99	2069	42	2262	10	2859	52	3482	19	3915	86
536	3	601	46	1343	64	1650	57	1893	100	2069	43	2262	11	2859	53	3482	20	3915	87
536	4	601	47	1343	65	1650	58	2051	26	2069	44	2262	12	2859	54	3482	21	3915	88
536	5	601	48	1343	66	1650	59	2051	27	2069	45	2262	13	2859	55	3482	22	3915	89
536	6	601	49	1343	67	1650	60	2051	28	2069	46	2262	14	2859	56	3482	23	3915	90
536	7	601	50	1343	68	1650	61	2051	29	2069	47	2262	15	2859	57	3482	24	3915	91
536	8	847	1	1343	69	1650	62	2051	30	2069	48	2262	16	2859	58	3482	25	3915	92
536	9	847	2	1343	70	1650	63	2051	31	2069	49	2262	17	2859	59	3589	51	3915	93
536	10	847	3	1343	71	1650	64	2051	32	2069	50	2262	18	2859	60	3589	52	3915	94
536	11	847	4	1343	72	1650	65	2051	33	2075	51	2262	19	2859	61	3589	53	3915	95
536	12	847	5	1343	73	1650	66	2051	34	2075	52	2262	20	2859	62	3589	54	3915	96
536	13	847	6	1343	74	1650	67	2051	35	2075	53	2262	21	2859	63	3589	55	3915	97
536	14	847	7	1343	75	1650	68	2051	36	2075	54	2262	22	2859	64	3589	56	3915	98
536	15	847	8	1435	1	1650	69	2051	37	2075	55	2262	23	2859	65	3589	57	3915	99
536	16	847	9	1435	2	1650	70	2051	38	2075	56	2262	24	2859	66	3589	58	3915	100
536	17	847	10	1435	3	1650	71	2051	39	2075	57	2262	25	2859	67	3589	59	3936	51
536	18	847	11	1435	4	1650	72	2051	40	2075	58	2516	76	2859	68	3589	60	3936	52
536	19	847	12	1435	5	1650	73	2051	41	2075	59	2516	77	2859	69	3589	61	3936	53
536	20	847	13	1435	6	1650	74	2051	42	2075	60	2516	78	2859	70	3589	62	3936	54
536	21	847	14	1435	7	1650	75	2051	43	2075	61	2516	79	2859	71	3589	63	3936	55
536	22	847	15	1435	8	1769	51	2051	44	2075	62	2516	80	2859	72	3589	64	3936	56
536	23	847	16	1435	9	1769	52	2051	45	2075	63	2516	81	2859	73	3589	65	3936	57
536	24																		

A nyert tárgyak 1898. február 15-től márczius 31-ig szolgáltatnak ki. — A nyerők sziveskedjenek nyerő sorsjegyeiket ajánlott levélben az Eugen hercegeg szobra sorsjáték kezelőségéhez Budapest, Ujvilág-utca 14 beküldeni. A nyere-mények a nyerő sorsjegyek beérkezésének sorrendje szerint bérmentesen küldet-nek szét.

Die Gewinnstgegenstände werden vom 15. Feber bis 31. März 1898 aus-gefolgt. — Die Gewinner wollen die Gewinnstlose in rekommandirten Briefen an die Verwaltung der Prinz Eugen Denkmal Lotterie in Budapest, Neue Welt-gasse 14, einsenden. Die Gewinne werden nach Reihenfolge der Einsendung der Gewinnstlose franko expedirt.

Gróf Genois-sorsjegyek.

52. sorsolás 1898. február 1-én.

Gräfllich St. Genois-Lose.

52. Verlosung am 1. Feber 1898.

Szám	frt p. p.	Nr.	fl. C.-M.	Szám	frt p. p.
4579	120	22131	500	51419	120
6379	120	26928	120	53906	200
7013	120	27398	120	54791	120
7565	250	31776	120	58594	120
10749	200	31879	120	58699	1000
13486	120	33842	200	62123	200
13626	120	34549	120	64906	200
14677	2000	36497	120	65087	120
15798	120	38950	120	65869	120
16159	50000	43583	120	72452	250
16181	500	44185	250	74067	120
19026	200	47451	250	77352	120
21644	5000	49776	120	78550	120
22013	120				

Egyenkint 65 frtot nyernek: — Je 65 fl. gewinnen:

Sz. — Nr.: 23 51 58 79 82 141 227 237 240 250 276 305

316	321	330	343	347	356	364	369	384	403	426	431	436	456	486
537	546	548	557	560	578	600	625	655	659	661	663	669	677	702
718	737	769	781	797	802	804	843	851	885	888	896	898	921	930
936	938	957	958	970	976	987	1010	020	021	033	053	085	092	108
129	131	147	176	206	207	234	247	292	351	355	386	388	395	405
417	424	436	437	456	458	465	474	480	497	539	544	546	548	553
567	593	628	634	644	645	658	674	675	689	703	720	724	760	809
827	833	924	936	955	958	987	994	2032	037	045	069	071	109	110
132	143	164	173	174	186	243	246	266	279	300	344	355	361	374
387	402	419	443	460	468	489	520	522	545	560	573	576	587	598
600	601	603	654	660	691	692	732	779	780	781	787	794	804	808
809	813	814	815	830	847	860	867	889	891	962	977	986	992	995
3010	015	059	094	126	171	173	174	176	198	217	226	247	249	251
271	294	299	310	332	340	362	363	376	387	418	421	429	440	445
459	468	474	500	504	511	528	643	663	670	676	679	710	715	745
761	771	781	783	814	818	821	837	843	866	869	904	919	931	963
965	980	989	999	4006	024	043	070	093	095	101	124	125	128	156
163	166	189	190	197	200	217	223	247	254	289	333	367	388	392
399	403	410	418	429	453	460	464	494	532	535	536	569	628	629
669	676	681	698	763	775	798	806	817	833	853	856	876	901	929
931	933	945	975	982	5004	010	027	044	052	054	060	070	086	098
108	130	153	164	190	193	235	243	289	301	309	311	313	315	317
340	360	376	386	402	417	438	462	492	518	520	525	526	537	562
587	641	688	723	754	765	769	810	823	835	851	852	857	858	861
895	904	914	921	927	941	998	6007	010	027	046	062	063	081	082
112	127	146	190	206	223	224	227	237	250	255	274	322	349	363
372	376	389	390	392	403	406	409	421	453	460	472	474	475	486
508	513	522	534	537	562	575	604	611	642	652	695	696	697	711
720	732	748	789	873	902	912	930	955	7024	077	085	089	097	123
128	169	171	174	183	222	235	236	239	242	287	316	354	382	395
399	428	437	448	476	493	494	498	564	584	595	597	668	669	692
706	726	732	748	782	785	795	842	870	875	884	919	922	984	988
8012	013	021	025	036	060	071	078	097	102	109	137	143	147	162
167	176	178	205	206	208	209	215	234	256	264	269	316	317	338
397	432	434	469	473	550	551	561	589	605	608	620	636	640	673
675	679	686	689	690	695	703	721	760	765	780	797	803	823	836
839	844	850	862	863	866	881	910	948	961	967	969	987	9000	003
004	047	058	062	075	083	091	095	104	115	120	122	132	150	169
171	176	182	187	211	237	241	245	256	261	272	281	288	304	305
320	321	327	353	355	361	370	387	402	435	437	439	446	468	474
489	505	511	512	528	552	568	572	580	588	597	641	681	693	733
750	756	766	786	795	837	872	878	906	927	944	978	10038	060	077
082	094	124	126	147	188	196	197	204	222	232	304	306	329	334
365	372	400	432	444	456	478	498	509	543	545	553	566	580	585
596	614	615	635	688	691	736	740	759	778	793	799	814	900	904
966	971													
11000	036	055	065	066	092	104	132	138	176	226	254	264		
265	269	289	300	341	353	372	377	400	423	429	443	446	457	459
476	490	554	563	564	587	602	632	693	736	755	766	768	809	853
858	861	870	915	922	926	927	940	954	964	975	978	986	989	
12040	068	099	113	114	120	122	125	127	131	132	153	164	170	
203	209	231	344	268	273	277	297	326	340	359	373	401	405	466
492	493	523	531	552	562	563	608	643	652	662	666	687	711	755
756	759	762	763	832	834	836	858	895	913	917	925	929	940	949
965	992	999	13009	027	046	053	062	072	091	130	160	174	187	
196	208	210	233	241	252	267	282	301	311	337	347	353	365	367
404	450	453	470	512	525	528	535	538	539	562	586	596	598	604
607	653	661	676	682	733	739	764	750	760	781	793	800	804	808
825	862	863	871	876	882	933	965	974	998	14004	011	036	038	060
062	065	078	098	103	109	115	159	166	184	191	193	194	204	209
211	224	239	242	244	264	285	289	299	306	307	314	317	327	339
381	383	407	414	423	440	449	458	512	534	540	544	595	597	622

700	709	712	713	714	723	730	740	772	773	774	776	790	792	828
854	866	890	900	937	956	987	15000	016	022	035	072	073	085	091
107	112	115	123	138	139	157	172	181	188	191	236	240	262	270
272	295	302	303	305	331	336	342	343	366	386	388	438	440	441
457	484	496	544	599	611	650	673	678	688	714	720	724	726	738
744	749	757	759	768	812	852	870	898	930	932	996	997	16000	005
008	015	039	055	068	098	101	151	152	155	174	183	200	210	227
234	243	266	306	313	349	361	388	403	431	447	450	531	537	543
546	625	628	633	650	655	656	703	704	718	728	736	762	784	795
813	839	841	849	857	867	875	879	886	926	933	936	941	943	949
954	963	966	976	977	17007	024	027	028	030	038	082	084	106	115
137	138	154	159	166	168	191	194	220	257	271	274	289	308	325
358	361	367	389	401	420	473	497	506	527	540	581	582	594	627
632	633	640	666	675	688	703	715	721	723	739	783	793	868	905
919	934	950	968	992	998	18006	043	049	062	066	071	086	144	149
171	175	232	238	256	258	259	266	287	341	349	368	374	413	415
431	433	446	465	471	551	552	588	631	649	659	674	680	681	684
688	689	724	742	757	804	813	830	849	859	885	892	900	950	953
970	980	981	989	19023	031	038	052	054	137	167	173	195	196	206
243	245	249	261	283	289	312	314	345	347	354	355	360	371	403
451	466	485	500	507	527	544	617	633	651	668	687	698	703	714
721	777	779	798	800	807	832	836	857	864	873	910	914	939	945
981	984	993	20003	023	036	039	044	051	070	075	087	124	128	134
140	154	175	193	232	269	294	299	3						

906 912 928 939 952 971 990 997 38018 041 052 087 110 126
 134 139 149 154 161 176 234 244 257 264 270 286 306 331 347
 373 390 397 400 404 413 424 426 427 431 435 439 468 469 476 512
 536 541 544 553 554 555 627 653 656 665 687 691 728 804 808
 848 870 880 900 913 921 930 960 997 998 39049 086 113 117 169
 176 184 186 200 202 210 238 269 273 295 308 309 324 330 350
 367 376 378 416 419 427 434 438 441 470 502 503 579 596 619
 635 639 659 678 693 697 698 746 770 779 789 794 799 831 851
 854 857 930 942 966 980 984 997 40013 015 018 035 044 056
 069 107 109 124 136 139 151 154 162 186 193 244 247 269 276
 302 331 349 350 359 366 402 406 421 430 450 455 497 499 514
 523 534 548 568 574 606 607 634 646 652 657 612 669 703 704
 712 719 744 779 812 827 843 847 878 881 894 906 915 922 937
 41021 074 115 125 139 148 157 170 187 240 262 285 289 298
 309 311 320 331 344 378 391 458 475 481 499 500 506 516 522
 531 536 560 570 572 573 589 601 624 625 630 650 653 654 676
 700 732 762 766 773 774 784 787 825 834 884 888 894 931 955
 997 42027 028 048 075 109 115 125 150 174 178 188 227 241
 247 250 285 300 312 320 354 358 359 377 384 400 409 427 464
 466 468 470 503 504 520 529 553 562 579 584 589 655 673 717
 731 737 747 757 761 785 805 815 831 835 839 855 869 878 888
 896 902 926 940 958 43007 013 020 029 044 049 052 066 099
 118 144 150 163 173 176 186 189 193 211 217 222 255 278 281
 283 288 298 314 323 333 351 363 396 428 443 455 457 462 478
 493 522 568 593 597 604 636 639 659 678 689 704 734 746 764
 780 783 788 790 815 846 869 941 967 984 44011 033 058 083
 085 127 140 146 171 199 208 218 239 254 269 275 321 331 345
 353 359 365 401 403 411 418 433 434 484 485 517 522 533 548
 567 586 608 628 736 775 777 781 791 798 802 813 816 898 912
 927 934 937 939 972 976 45002 010 012 041 049 085 096 102
 115 117 123 128 131 138 146 155 161 167 169 205 213 324 362
 399 413 424 435 477 502 507 521 522 533 536 568 589 638 642
 686 700 719 729 732 748 749 756 762 763 795 833 852 867 873
 884 886 917 919 933 956 964 997 46040 076 098 107 132 150
 157 170 171 172 218 230 247 261 267 328 336 346 359 399 406
 407 412 427 435 441 458 482 488 496 502 533 543 548 549 558
 571 588 612 616 636 675 682 690 723 738 765 780 791 793 811
 835 847 878 884 920 933 959 960 975 47007 009 012 022 030
 034 038 040 066 074 117 130 138 144 162 214 227 315 328 340
 343 350 353 385 417 424 426 429 453 479 490 500 517 523 530
 538 544 560 582 590 594 603 624 629 656 676 677 698 733 780
 797 828 852 866 892 916 929 950 960 964 989 48000 015 018
 053 055 058 063 082 084 087 101 115 167 169 170 178 180 196
 231 250 289 306 320 379 393 408 431 443 453 455 475 481 516
 524 551 557 573 576 612 641 642 649 675 679 683 684 698 717
 719 742 766 777 791 801 839 846 859 868 875 924 925 941 970
 991 49039 041 048 063 079 086 125 148 152 166 171 198 204
 215 218 221 276 285 286 291 299 307 309 310 315 329 368 385
 460 462 500 506 512 528 530 557 560 571 575 594 599 679 710
 757 759 760 764 770 781 796 800 801 827 844 849 865 923 933
 979 990 991 50008 030 050 056 068 089 103 114 120 134 141
 148 172 181 186 190 191 208 248 277 280 289 290 297 303 306
 331 338 339 352 378 382 390 396 403 406 417 425 435 437 444
 466 472 481 494 515 537 544 565 566 567 571 617 623 627 640
 660 666 689 724 744 774 815 849 850 869 884 916 928 929 978 979
 51017 057 065 115 161 174 180 187 208 248 261 265 308
 318 325 343 344 345 398 408 423 462 481 492 494 513 558 608
 613 633 635 660 661 670 674 677 693 703 717 722 734 761 763
 783 791 798 819 822 857 881 843 959 52000 024 026 039 070 096
 144 150 187 217 229 234 249 270 273 279 286 353 361 365 383
 394 401 408 423 435 445 449 508 515 517 570 575 605 614 626
 657 667 678 693 697 704 711 714 747 779 797 800 801 817 838
 881 885 887 895 903 904 905 906 941 949 951 989 53010 012 025
 062 064 104 113 125 133 143 153 210 220 224 236 237 247 263
 264 307 342 343 358 362 381 438 440 452 489 506 514 528 533
 541 556 575 580 594 597 648 654 704 728 748 765 771 781 783
 786 793 797 802 814 817 919 921 968 994 54028 049 067 069 102
 141 164 180 183 207 230 241 242 249 263 264 322 327 331 332
 340 351 362 366 378 384 388 405 466 467 469 477 494 502 516
 526 550 564 565 579 580 585 586 603 607 614 635 678 681 687
 710 711 713 717 744 747 786 800 813 835 839 847 855 875 878
 881 898 909 929 931 933 55010 021 022 050 055 072 113 128 129
 136 149 178 187 214 225 234 261 272 276 280 281 285 289 315
 318 322 358 369 375 388 404 426 436 438 462 463 465 491 514
 555 570 572 603 609 618 623 630 653 674 677 678 681 692 736
 760 762 769 808 817 866 894 896 940 948 958 970 978 995 56013
 018 026 035 042 049 051 084 095 108 116 129 153 171 173 209
 235 245 262 263 264 300 308 309 386 392 394 431 432 449 459
 464 493 497 525 541 563 565 579 649 654 678 726 728 730 781
 815 816 888 904 923 931 936 980 997 57011 012 014 021 033 052
 089 132 176 177 180 205 246 249 259 269 285 289 313 345 372
 409 412 413 434 443 455 477 507 521 528 562 612 623 635 646
 676 700 712 726 755 770 772 775 779 784 792 806 810 812 814
 817 829 835 840 907 939 948 959 964 968 58005 037 041 077 092
 099 116 124 130 145 146 149 152 157 160 188 189 213 219 239
 262 268 296 332 363 368 369 371 387 398 406 422 436 468 477
 482 492 504 555 565 575 634 640 684 704 709 718 728 759 760
 768 771 786 800 825 835 865 877 889 905 910 936 59018 025 030
 037 091 099 109 115 125 164 166 175 180 196 221 240 246 265
 286 299 318 322 328 336 385 391 399 408 412 466 469 481 493
 504 538 592 606 631 634 658 669 677 716 744 753 763 795 801
 810 813 841 848 857 861 874 894 903 957 958 997 60027 037 044
 049 053 076 184 186 205 206 214 218 234 242 243 247 250 262
 264 281 290 311 347 350 355 366 381 390 394 398 422 439 462
 515 523 536 540 571 594 626 649 657 667 698 710 719 744 754
 55 759 762 790 854 876 893 904 906 925 952 967

61019 063 070 141 148 175 200 207 219 227 256 261 266
 290 305 308 314 319 376 392 396 406 407 422 441 468 473 474
 506 514 522 524 527 530 536 537 558 582 588 607 620 670 683 693
 699 731 732 736 737 743 745 761 764 765 791 796 802 810 892
 910 913 933 940 942 951 952 953 961 963 970 977 987 989 62040
 058 069 081 092 098 099 103 157 160 166 186 216 218 270 290
 323 343 346 357 378 387 399 410 412 427 428 458 464 489 498
 502 511 535 537 553 562 590 595 637 668 678 683 694 701 723
 735 741 750 763 767 779 790 818 827 844 856 876 901 951 978
 985 994 63022 025 051 057 085 095 096 114 128 155 165 208 214
 240 247 259 280 313 343 355 358 365 397 405 424 453 457 509
 526 542 568 570 596 599 604 624 630 644 663 671 682 688 725
 728 767 769 776 778 780 785 791 795 822 852 859 869 893 920
 922 934 960 977 985 987 989 994 64014 045 058 080 081 094 116
 145 196 210 227 267 273 276 278 331 348 365 368 371 379 384
 421 436 444 467 468 475 479 489 494 503 516 547 559 565 570
 587 599 604 605 613 636 685 687 692 729 730 746 751 772 802
 812 827 836 842 898 904 932 939 955 969 976 981 997 999 65050
 086 094 136 140 152 186 189 222 226 243 246 248 249 262 271
 272 281 336 368 379 386 422 475 504 510 540 544 550 589 633
 643 658 668 678 696 699 700 757 761 762 782 790 808 816 825
 857 865 873 910 912 937 941 951 966 967 66006 016 079 082 088
 098 107 116 199 263 266 296 307 329 342 348 353 375 378 455
 471 478 538 552 555 559 567 589 613 618 619 621 633 643 695
 723 728 729 739 745 796 802 811 842 848 858 887 891 896 915
 918 971 973 67025 049 060 076 077 098 129 148 216 223 229 298
 315 393 435 443 474 488 490 515 532 552 564 565 583 613 619
 620 627 711 727 735 805 823 842 853 857 868 875 911 921 925
 949 950 971 987 68000 016 019 030 035 048 059 079 082 090 097
 101 112 114 183 218 224 243 248 253 284 287 301 315 317 321
 326 335 348 385 399 411 420 428 433 448 460 465 474 476 480
 494 498 502 532 533 624 625 635 646 659 665 675 693 725 743
 757 789 793 808 819 829 860 875 889 897 899 910 922 957 970
 971 69006 015 017 021 023 026 034 056 078 110 166 184 190 219
 267 276 286 290 303 323 332 342 363 371 377 391 408 409 423
 458 459 489 498 499 528 541 544 554 556 573 595 609 620 628
 639 673 674 687 734 785 789 815 846 850 868 883 888 890 916
 935 944 949 966 983 984 70001 004 005 009 037 039 061 104 108
 114 116 126 151 201 217 220 222 228 247 258 270 271 283 294
 312 313 314 349 351 413 425 461 489 506 508 543 568 570 608
 615 634 646 654 669 672 679 721 731 734 738 750 793 828 887
 923 951
 71010 035 036 038 040 053 057 070 076 097 135 152 158
 170 171 172 192 198 204 216 218 258 262 280 291 298 303 345
 363 373 405 420 433 441 468 473 480 483 493 495 532 533 543
 549 560 585 597 602 611 619 683 746 782 786 787 789 844 845
 866 935 976 72030 062 082 107 123 124 156 165 173 181 203
 221 222 231 239 272 292 315 332 391 393 407 408 413 440 470
 472 498 513 525 556 577 615 643 657 677 684 686 703 719 731
 738 741 752 764 766 767 768 772 788 854 860 862 863 879 893
 894 901 928 953 980 983 992 73008 010 013 040 054 067 069
 073 085 112 117 136 143 155 215 218 243 251 261 264 267 281
 295 312 366 369 383 395 396 397 438 442 494 505 508 516 526
 578 634 661 711 718 729 735 751 760 765 783 794 796 798 827
 833 837 845 856 860 881 890 927 958 968 74004 013 016 043 084 089
 100 111 149 175 231 239 256 261 264 266 277 281 299 376 378
 409 438 447 452 469 481 483 514 516 519 521 528 533 536 574
 583 585 599 602 604 609 616 626 627 638 640 651 667 671 673
 674 679 680 686 717 722 732 742 750 758 766 777 780 797 800
 820 838 844 846 869 906 918 921 933 940 977 75002 021 037
 042 071 080 081 092 097 106 110 114 130 151 167 184 191 230
 234 236 248 265 266 281 289 290 305 311 322 345 353 360 377
 403 425 427 441 444 445 447 460 468 497 500 504 542 552 563
 570 580 589 591 611 629 631 633 635 660 664 688 697 769 775
 818 827 833 843 845 856 901 912 916 920 936 990 76003 008
 021 066 079 108 118 119 129 160 168 167 171 175 193 196 205
 224 238 246 249 255 260 261 278 297 300 308 320 329 333 348
 353 365 418 426 445 455 462 463 464 465 485 492 495 502 505
 517 543 545 562 578 589 595 597 617 629 653 668 671 683 692
 707 716 731 742 760 777 796 820 859 875 934 935 938 957 964
 972 990 77006 056 088 106 120 130 159 179 201 203 238 319
 322 367 371 375 380 412 448 456 482 486 504 509 544 603 621
 659 669 676 718 770 782 811 819 822 853 874 878 911 930 944
 949 78002 003 032 053 067 079 124 131 139 168 171 215 239
 269 270 273 280 284 289 313 356 359 376 391 392 400 402 407
 425 433 462 471 492 524 532 568 617 621 623 630 639 667 674
 691 693 696 719 735 737 751 772 781 782 805 851 875 899 943
 956 963 970 971 993 998 79028 031 034 035 047 050 054
 079 084 086 098 099 102 116 134 146 159 177 184 323 375 385
 390 391 400 418 422 428 436 449 489 499 507 514 520 531 565
 574 579 629 638 650 651 660 691 692 710 715 720 724 733 768
 774 777 782 790 793 808 825 855 886 897 927 932 998 999

Kifizetési táblázat. — Auszahlungs-Tabelle.

Nyeremény	Le 20%	Marad	Treffer	20% Abzug	Netto
52500.—	10492.—	42008.—	262.50	44.—	218.50
5250.—	1042.—	4208.—	210.—	34.—	176.—
2100.—	412.—	1688.—	126.—	17.—	109.—
1050.—	202.—	848.—	68.25	6.—	62.25
525.—	97.—	423.—			

Hátralékok: — Restanten:

Sz. — Nr.: 2 15 16 112 122 193 228 306 313 317 337 374 397 409 442 533
 605 649 694 735 743 747 763 775 813 863 864 933 944 950 991 1012 023 119
 187 210 313 399 426 430 482 486 504 531 535 559 561 596 600 615 676 682
 707 712 758 763 806 903 986 998 2025 060 167 458 467 534 739 819 969 3022
 109 158 185 291

219 226 229 239 244 272 274 277 291 296 370 400 406 409 417 451 514 522 590
683 734 735 751 762 780 790 854 910 916 921 949 991 5393 541 601 673 675
787 887 935 969 984 6026 048 098 142 144 182 330 356 377 398 440 451 454

11017 074 078 143 161 183 220 221 223 242 247 263 273 294 303 334
344 368 391 425 442 462 487 513 518 531 534 626 633 784 815 836 874 886
897 957 12010 012 016 023 043 047 060 067 116 135 146 150 177 219 284 360

21010 013 016 019 031 075 093 098 183 201 219 306 331 341 355 373
382 389 453 462 488 500 514 554 555 570 572 624 628 663 714 735 752 817 854
868 885 912 943 962 22010 037 038 042 043 055 062 121 124 205 224 229 279

31073 165 182 183 298 300 342 353 358 371 386 409 487 516 526 531
655 755 758 778 789 889 929 938 974 982 992 993 994 32050 059 089 094 101
146 179 183 217 283 291 303 320 335 387 403 439 458 463 482 488 589 622 635

41036 045 060 122 179 184 232 268 314 326 364 374 397 457 511 576 609
629 659 698 704 743 764 797 816 854 855 863 908 970 973 976 985 42021 059
094 135 225 265 344 397 433 444 467 473 545 571 590 602 614 658 733 748 773

51001 071 072 136 138 148 151 153 154 157 165 230 276 313 315 336
401 402 430 450 478 484 501 551 664 680 683 733 770 781 840 875 880 894 901
52005 009 011 015 078 153 164 266 282 299 304 378 379 487 537 539 558 577

61015 043 164 195 231 235 280 360 383 433 470 478 490 492 493 496
511 534 553 581 630 644 711 777 803 836 863 893 948 992 62030 066 074 082
086 135 189 199 204 210 345 376 382 384 448 473 486 490 581 629 651 672

231 262 265 276 324 416 421 478 493 501 683 722 744 747 800 804 828 851
920 998 69058 089 094 106 107 182 215 230 333 343 444 476 493 582 633 645
723 740 765 798 859 867 874 896 907 918 923 70027 035 056 078 123 157 284

71005 045 049 073 079 146 188 234 274 323 385 391 428 475 479 481
486 522 534 676 690 704 716 843 872 915 965 971 72099 325 343 372 377 380
385 436 456 461 508 524 530 534 570 602 653 655 681 687 697 727 791 802

Török vasuti nyeremény-kölcson.
168. sorsolás 1898. február 1-én Konstantinápolyban.
400-Francis Türken Lose.
168. Verlosung am 1. Februar in Konstantinopel.

Table with 6 columns: Szám, Frank, Nr., Fres, Szám, Frank. Contains lottery numbers and amounts.

A következő 650 kötvény egyenként 400 frankot nyert: — Nachstehende 650 Lose gewinnen je 400 Fres.

2056 057 058 059 060 68511 512 513 514 515 100981 982 983
984 985 103446 447 448 449 450 106106 107 108 109 110 108541
543 544 545 122436 437 438 440 126706 707 708 709 710 139311

875 1792126 127 128 129 130 1802366 367 368 369 370 1839141
142 143 144 145 1847041 042 043 044 045 1850886 887 888 889
890 1865922 923 924 925 1884926 927 928 929 930 1910296 297
298 299 300 1935381 382 383 384 385 1967906 909 910

A nyerevényeknek csak 58%-át fizetik ki egy hónappal a huzás után, de a sorsjegyeket azonnal be kell nyújtani.

Die Auszahlung mit 58% erfolgt nach einem Monate, jedoch müssen die Lose sofort eingereicht werden.

Legközelebbi huzás 1898. június 1-én. — Nächste Verlosung am 1. Juni 1898.

5^o/_o-os 4^o/_o-ra konvertált északi vasut ezüst elsőbbs. kötv. az 1872. évből.

24. sorsolás 1898. február 1-én Bécsben.

5^o/_o-ige Kaiser-Ferdinands-Nordbahn Silber-Prioritäts-Obligation vom Jahre 1872.

Die Prioritäten wurden im Jahre 1887 in 4^o/_o-ige Prioritäten konvertirt.

24. Verlosung am 1. Feber 1898 in Wien.

Szám — Nr.: 9 15 154 160 178 222 239 285 294 333 448 474
544 575 688 717 885 956 1110 219 237 239 269 290 466 472 495
520 539 641 658 668 708 711 739 788 804 827 902 2080 085 243
296 339 413 553 715 757 893 949 3104 109 123 180 240 245 312
315 406 561 573 638 776 831 840 853 861 905 906 919 938 969
975 977 4116 140 241 246 254 257 409 470 595 605 714 758 782
962 974 5059 136 198 256 360 371 424 533 545 635 688 772 842
855 889 6010 045 210 257 302 315 459 519 524 538 590 595 627
684 690 763 773 866 928 7184 293 499 509 553 622 707 728 745
868 948 976 991 8016 090 126 150 226 314 474 595 600 682 809
9079 080 172 233 250 305 548 647 705 807 831 878 959 962 985
10020 119 173 211 358 487 565 578 658 719 751 771 784 881

11282 325 380 464 480 523 553 573 669 749 955 988 12063
082 106 175 515 542 573 714 732 834 876 885 13162 165 201 324
391 443 494 501 600 610 672 678 721 787 808 848 918 14052 187
195 254 315 478 483 642 663 710 790 975 15042 047 083 097 109
201 256 265 304 361 383 421 527 530 604 856 874 878 964 16031
251 294 388 480 693 975 17127 381 440 606 608 632 644 672 698 741
772 964 984 18000 187 188 265 316 317 324 392 402 539 568 576
588 772 803 834 871 895 914 940 19012 021 069 081 112 140 196
219 235 245 264 292 521 543 570 621 684 782 801 833 844 860
936 944 20154 174 308 329 484 517 555 747 929

21012 354 359 483 498 677 688 711 751 758 916 22105 182
203 372 379 458 493 611 725 825 977 23011 077 388 501 511 644
769 969 24110 191 192 306 383 395 398 567 568 571 608 617 693
818 836 850 25098 192 230 318 463 524 594 620 684 715 743 827
26025 089 318 335 559 566 601 626 695 763 766 845 901 952 964
27110 245 260 294 394 397 462 502 603 605 666 684 728 746 844
923 999 28095 111 116 180 209 220 269 296 359 386 391 400 448
459 495 628 631 757 784 869 928 993 29047 055 094 179 219 228
602 643 686 727 737 910 30020 081 163 182 300 321 327 398 502
536 551 555 725 870 997

31047 099 132 159 206 218 221 560 659 729 760 891 971
990 32007 030 038 126 171 326 450 492 517 656 753 769 865 912
915 33058 088 285 331 341 355 365 475 605 645 655 665 890 902
999 34109 148 321 417 470 500 514 572 574 650 663 708 736 779
878 911 960 35092 225 245 331 340 503 653 681 699 709 722 737
751 762 778 819 912 930 980 36057 087 116 293 353 361 417 487
614 649 704 37037 097 142 176 280 333 485 516 538 582 584 716
38013 115 128 134 162 174 304 328 541 544 577 672 676 693 694
766 790 923 989 39012 056 152 187 216 221 241 252 394 396 427
464 475 521 578 675 708 873 993 40157 212 507 616 618 635 659
725 749 920

41162 233 258 343 400 411 678 891 900 974 42046 102 140
229 393 456 609 658 753 764 895 923 971 43057 126 176 228 269
366 419 425 481 544 582 648 709 847 925 928 44015 038 057 101
317 328 442 505 622 647 664 735 747 761 776 834 872 45151 217
294 298 338 356 668 977 46063 158 190 371 406 424 489 637 666
707 761 815 899 912 995 47100 191 204 222 331 414 545 613 702
720 798 842 867 917

Kifizetés 1898. május 2-től kezdve. — Auszahlung vom 2. Mai 1898 ab.

Hátralékok: — Restanten:

Szám — Nr.: 5522 7217 11200 496 655 28372 43112

4¹/₂^o/_o-os Angol-Osziák Bank záloglevelek.

23. sorsolás 1898. január 20-án Bécsben.

4¹/₂^o/_o-ige Pfandbriefe der Anglo-österreichischen Bank.

23. Verlosung am 20. Jänner 1898 in Wien.

à fl. 10000 frtos. Sz. — Nr.: 79 87 167

à fl. 5000 frtos. Sz. — Nr.: 73 134 208 242 268 347

à fl. 1000 frtos. Sz. — Nr.: 59 106 182 188 337 424 454 488

567 679 753 830 883 903 1118 126 158 170 204 375 377 552 585

661 872 897 2126 256 323 371 447 448

à fl. 500 frtos. Sz. — Nr.: 179 249 274 447 463 469 569 660

698 797

à fl. 100 frtos. Sz. — Nr.: 132 135 137 275 302 311 607 696

757 1187 244 274 276 291 312 572 587 683 718 995 996 2026 028

057 080 131 191 194 249 254

Kifizetés azonnal. — Auszahlung sofort.

Hátralékok: — Restanten:

A korábbi 22 sorsolásból még beváltatlanok: — Aus den früheren 22 Ziehungen sind noch unbehoben:

à fl. 5000 frtos. Sz. — Nr.: 17

à fl. 1000 frtos. Sz. — Nr.: 107 123 212 985 1056 472 617

à fl. 500 frtos. Sz. — Nr.: 227 633

à fl. 100 frtos. Sz. — Nr.: 111 177 178 255 371 740 766 1129 173 182
242 319 576 766 780 801 905

Belvárosi takarékpénztár részv. társ. 4¹/₂^o/_o-os záloglevelei.

5. sorsolás 1898. február 1-én Budapesten.

4¹/₂^o/_o-ige Pfandbr. der Innerstädtischen Sparkassa Akt.-Ges.

5. Verlosung am 1. Feber 1898 in Budapest.

à Kr. 5000 koronás. Sz. — Nr.: 201 9521 800 874

à Kr. 2000 koronás. Sz. — Nr.: 981 1590

à Kr. 1000 koronás. Sz. — Nr.: 3088 712

à Kr. 500 koronás. Sz. — Nr.: 5513 822

à Kr. 200 koronás. Sz. — Nr.: 7549 626 687 956 8368

Kifizetés 1898. aug. 1-től kezdve. — Auszahlung vom 1. Aug. 1898 ab.

Magyar vigszinház r.-t. részkötelezvényei.

Sorsolás 1898. február 5-én Budapesten.

Antheilscheine des Ungarischen Lustspieltheaters.

Verlosung am 5. Feber 1898 in Budapest.

à fl. 1000 frtos. Sz. — Nr.: 5 20

à fl. 100 frtos. Sz. — Nr.: 52 70 118

Kifizetés 1898. május 1-től kezdve. — Auszahlung vom 1. Mai 1898 ab.

1898. évi 6^o/_o-os bolgár fejedelmi államvasuti kölcsön.

Sorsolás 1898. február 1-én Szófiában.

6^o/_o-ige Bulgarische Staatsbahn-Anleihe v. J. 1898.

Verlosung am 1. Feber 1898 in Sofia.

1111—1120	19441—19450	31151—31160	46981—46990
1331—1340	19641—19650	36111—36120	47601—47610
1481—1490	19941—19950	36891—36900	50471—50480
1831—1840	22141—22150	37651—37660	52411—52420
2671—2680	23741—23750	38841—38850	54651—54660
5951—5960	23921—23930	40221—40230	56681—56690
10991—11000	24071—24080	40431—40440	56761—56770
13771—13780	24921—24930	43001—43010	52191—52200
14011—14020	26271—26280	44391—44400	57801—57810
15591—15600	28021—28030	44481—44490	58071—58080
17111—17120	29701—29710	45961—45970	58311—58320
17641—17650	30841—30850	46211—46220	58371—58380

Kifizetés 1898. április 1-től kezdve. — Auszahlung vom 1. April 1898 ab.

Helyreigazítás.*)

A hivatalos huzási jegyzék alapján az 1860. évi államsorsjegyeknél

Tévesen közöltetett sorozatok

Helyes tehát

905	906
4052	4042
3832	4832
5088	5089
15061	15066
17502	17102

Az Olasz vörös-kereszt-sorsjegyeknél

Sorozat 26	szám 21	nyert 50 lírát.
" 300	" 8	" 50 "

*) A távirati tudósítások alapján közölt huzási jegyzékekért nem vállalunk felelősséget. A helyreigazítást mindig a következő számban közöljük. A szerk.

Különféle sorsjegyek árfolyamai

1898. február hó 14-én.

Nevérték	A sorsjegy neve	Árfolyam
40 frt p. p.	Clary-sorsjegy	61.25
100 " " "	Duna-gőzhajózási sorsjegy	167.—
20 " " "	Innsbruck városi sorsjegy	29.50
20 " " "	Krakó városi sorsjegy	26.50
20 " " "	Laibach városi sorsjegy	22.75
10 " " "	Rudolf-sorsjegy	27.—
40 " p. p.	Salm-sorsjegy	80.—
20 " o. é.	Salzburg városi sorsjegy	26.75
40 " p. p.	St. Genois-sorsjegy	79.50
20 " o. é.	Stanislovi sorsjegy	48.—
100 " p. p.	4 ¹ / ₂ ^o / _o Triest városi sorsjegy	160.—
50 " o. é.	4 ^o / _o Triest városi sorsjegy	73.—
20 " p. p.	Waldstein-sorsjegy	58.50

Remington-írógépek. Felhívjuk t. olvasóink figyelmét a világhírű Remington-írógépekre, melyek tudomásunk szerint mindenütt a legnagyobb meglepedésre működnek és melyekről részletesebb felvilágosítást nyújt a lapunk jelen számában foglalt hirdetés.

Dijjegyzék

sorsjegyeknek, a sorsolásból származható veszteség elleni biztosításánál kisorsolás esetén.

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára		Esetleges árfolyamvesztés
		frt	kr.	
Bécsvárosi	márcz. 1.	—	60	drbonként 30.—
* Magyar vörös-kereszt. ...	" 1.	—	10	" 4.25
* Bazilika	" 1.	—	05	" 1.50

* A nyereményjegy a biztosító félt illeti meg.

Mindennemű értékpapírok biztosítását legjutányosabban eszközli a

**„MERCUR“ bank és váltóüzlet
résztvénytársaság,
Budapest, V., Dorottya-utca 12. szám**

REMINGTON

Eredeti Remington írógépek.

Legújabb 1897/98. modell, 7-es számú.

Könnyű kezelhetőség.

Háromszoros írásgyorsaság a kézírással szemben.
Egyidejűleg több tiszta másolat készíthető.
Jótállás kitűnő szerkezetért.

Pénzügyintézeteknél, kereskedőknél, az igazságügyi és egyéb minisztériumoknál, a magy. kir. államvasutaknál, megyéknél és városoknál, gyári cégeknek, ezek teljes meglepedésére, használatban van.

Kívánatra költségünkön küldünk vételkötelezettség nélkül, akár a vidékre is, egy **Remington írógépet** néhány nadi próbahasználatra és saját költségünkön ingyen gyakoroljuk be az illetőket.

Kívánatra részletfizetésre is.

Árjegyzék bérmentve és ingyen.

Glogowski és Társa

az eredeti Remington írógépek kiz. jogosított elárúsítói

Budapest, Erzsébet-tér 16.

fr. HAZSLINSZKY TELE 35 Kr.
NATHA KÚPOK
análhat rövid időn megszűnteti

Az orrot kívül és belül jól be kell kenni.

Kapható:

HAZSLINSZKY KÁROLY

gyógyszerésznél,

BUDAPEST, VIII., Sándor-tér.

Sternberg Ármin és Testvére

hangszer-gyár. Cs. és kir. udv. szállítók.
BUDAPEST, VII., Kerepesi-ut 36. szám.

HANGSZEREK

legolcsóbb beszerzési forrása.



Hegedűk 3, 4, 5, 6, 8 frt.
Kijátszott régi mesterhegedűk 20, 30, 40 frt és felj.

Gordonkák (cellók) újak 12, 16, 20 frt és felj.
Kijátszottak, régi mesterektől 25, 40 60 frt és felj.

Fuvolák 6, 8, 10, 15 frt és felj.

Klárinétok 4, 5 frt és felj.

Szárnykürtök és trombiták 15, 18 frt.

Czimbalmok erőteljes, csengő hanggal 35—500 frtig.

Harmonikák kitűnő hangokkal 3 frttől 4, 5, 6, 7, 8, 10 frtig és felj.

KÖZSÉGI DOBOK 10, 12, 14, 16 frt és felj.

Iskolai, szalon- és egyházi **HARMONIUMOK.**

Valamint a **WILCOX & WHITE** és a **CHICAGO** Cottage-Organ-Co. világhírű amerikai harmonium-gyárak kizárólagos képviselője és egyedüli főelárúsítója.

ZONGORÁK dallamos és csengő hanggal. Hangolás helyben 2 frt.

Magánosok és családok szórakoztatására önműködő zenélő művek és forgatható mechanikai családi és szalon-hangszerek.

Képes árjegyzék: a) harmonikákról, b) mechanikai zenélő-művekről és zenélő dísz tárgyakról, minden egyéb hangszerekről, mint hegedűk, fuvolák, czimbalmok, zongorák, stb. ingyen és bérmentve küldetik szét.

Legalkalmasabb ajándéktárgyak zenével. — Vendéglősöknek zenélő automaták.

Az „Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár“

rendes közgyűlését

f. é. február hó 19-én d. u. 4 órakor

budai osztályában (II. kerület, Fő-utca 2. szám alatt, saját épületében) tartja, melyhez a t. cz. részvényesek az alapszabályok 12., 14. és 15. §-ai értelmében tisztelettel meghívotnak.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és a felügyelőbizottság jelentésének, valamint a múlt évi zárszámadásoknak előterjesztése, a mérleg megállapítása, a nyereség felosztása, s az igazgatóság és a felügyelőbizottság részére a felmentvény megadása iránti határozathozatal.

2. Egy igazgatósági tagnak két évre és öt felügyelőbizottsági tagnak három évre leendő választása.

Azon t. cz. részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni s szavazati jogukat személyesen vagy más meghatalmazott részvényes által gyakorolni óhajtják, sziveskedjenek az alapszabályok 18. és 20. §-ai értelmében legkésőbb 1897. évi december hó végeig saját nevékre írt részvényeiket legkésőbb 3 nappal a közgyűlés előtt a takarékpénztár központi vagy budai osztályában (V. ker., Dorottya-utca 4. szám, vagy II. ker., fő-utca 2. szám) letenni; ugyanott a megvizsgált 1897. évi zárszámadások és a felügyelőbizottsági jelentés példányai az alapszabályok 147. §-a értelmében átvehetők.

Budapest, 1898. évi január hó 31-én.

Az Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár igazgatósága.

Az általunk elárúsított osztálysorsjegyekre eddig körülbelül 330 kisebb-nagyobb nyereség esett

Főnyeremény
Egy millió korona.



Főnyeremény
Egy millió korona.

ELSŐ MAGYAR KIR. OSZTÁLYSORSJÁTÉK

sorsjegyeinek VI-ik sorsolása
március hó 9-én kezdődik és április hó 6-ig fog tartani.

Figyelmeztetjük tehát mindazokat, kik az előző huzásokon résztvettek és sorsjegyük ki nem huzatott, hogy a megújítás a régi sorsj. alapján legkésőbb március 2-ika előtt eszközölködjék.

A VI-ik osztályra
érvényes (csere) sors-
jegyeknek ára:

egy egész sorsjegy frt 12.—
„ fél „ „ 6.—
„ negyed „ „ 3.—
„ nyolczad „ „ 1.50

Ezen kedvezményben csak azok
részesülhetnek, a kik már az ötödik
huzáson is résztvettek.

A hatodik osztály sorsolási terve

Nyeremény	Korona
1 a 600000	600000
1 a 400000	400000
1 a 200000	200000
1 a 100000	100000
1 a 60000	60000
1 a 40000	40000
2 a 30000	60000
3 a 20000	60000
20 a 10000	200000
50 a 5000	250000
400 a 2000	800000
720 a 1000	720000
1000 a 500	500000
27800 a 200	5560000
30000 nyer. K.	9550000

A VI-ik osztályra
érvényes (vétel) sors-
jegyeknek ára:

egy egész sorsjegy frt 80.—
„ fél „ „ 40.—
„ negyed „ „ 20.—
„ nyolczad „ „ 10.—

„MERCUR“ bank- és váltó-üzlet r.-t.

az Osztálysorsjegyek főelárúsítóhelye
Budapest, V., Dorottya-utcza 12. szám.

Tőkebefektetésre ajánljuk

A magyar

Takarékpénztárak közp. jelzálogbankja

mint részvénytársaság

4% és 4 1/2%-os adómentes zálogleveleit.

Alapított 1892-ben.

Részvénytőke: **8.000,000** korona,

melyből kibocsátott és befizettetett 6.000,000 korona.

Záloglevél biztosító alap **4.000,000** korona.

Az 1889. XXX. t.-cz. 10. §-a értelmében a záloglevelek adómentesek, a II. §. értelmében pedig községek, testületek, alapítványok, nyilvános felügyelet alatt álló intézetek tőkélnek, továbbá árva-gyámsági, hitbizományi és letéptézek gyümölcsöző elhelyezésére is alkalmasak, végre szolgálati és üzleti óvadékul is felhasználhatók.

A csász. és kir. hadügy- valamint a m. kir. honvéd-miniszterium körrendelete értelmében a magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja záloglevelei házassági óvadékul elfogadhatók.

Az osztrák-magyar bank összes bankintézetei nyújtanak e záloglevelekre kölcsönt.

A magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja záloglevelei a budapesti, bécsi, berlini, hamburgi, frankfurti és amsterdami tőzsdéken jegyezhetők.

Az esedékes kamatszelveket és a kisorsolt ezimleteket minden levonás nélkül és jutalékmentesen beváltjuk.

„MERCUR“

bank- és váltóüzlet részvénytársaság

Budapest, V., Dorottya-utcza 12. szám.

Budapesti közuti vaspálya-társaság.

HIRDETMÉNY.

A Budapesti közuti vaspálya-társaság

1898. évi február hó 18-án délutáni 1/2 4 órakor

a társaság igazgatósági épületében
(V., Lipót-körut 22. szám)

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a t. részvényesek ezennel meghívattak.

Napirend:

1. A nagyméltósága kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur által 5231/1898. sz. alatt kiadott „III. Függelék a budapesti közuti vaspálya-társaság villamos vasúthálózatára vonatkozó engedélyokiratokhoz“ előterjesztése és határozatok meghozatala ez érdekmében.

2. Határozathozatal az alaptőke megnagyobbítása iránt.

3. Az alapszabályok módosítása.

Az alapszabályok 15. és 20. §§-ai értelmében a társaság közgyűlésén úgy a részvényesek, mint az élvezeti jegyek birtokosai szavazati joggal bírnak, ha részvényeiket, illetve élvezeti jegyeiket legalább négy nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál letétmenyesték.

Felhívattak emélfogva a t. részvényesek, a kik ezen közgyűlésen résztvenni akarnak, hogy ezimleteiket legkésőbb folyó évi február 14-ik napjáig az igazgatóságnál (V. ker., Lipót-körut 22. sz.) délelőtt 9—12 óra között térítvény ellenében letenni méltóztassanak.

Budapesten, 1898. február 1.

Az igazgatóság.

Az általunk elárultott osztálysorsjegyekre eddig körülbelül 330 kisebb-nagyobb nyereség esett

Főnyereség
Egy millió korona.



Főnyereség
Egy millió korona.

ELSŐ MAGYAR KIR. OSZTÁLYSORSJÁTÉK

sorsjegyeinek VI-ik sorsolása
márczius hó 9-én kezdődik és április hó 6-ig fog tartani.

Figyelmeztetjük tehát mindazokat, kik az előző húzásokon résztvettek és sorsjegyük ki nem huzatott, hogy a megújítás a régi sorsj. alapján legkésőbb márczius 2-ika előtt eszközöndő.

A VI-ik osztályra
érvényes (csere) sors-
jegyeknek ára:

egy egész sorsjegy frt 12.—
„ fél „ „ 6.—
„ negyed „ „ 3.—
„ nyolczad „ „ 1.50

Ezen kedvezményben csak azok
részesülhetnek, a kik már az ötödik
húzáson is résztvettek.

A hatodik osztály sorsolási terve

Nyeremény	Korona
1 a 600000	600000
1 a 400000	400000
1 a 200000	200000
1 a 100000	100000
1 a 60000	60000
1 a 40000	40000
3 a 30000	60000
3 a 20000	60000
20 a 10000	200000
50 a 5000	250000
100 a 2000	800000
720 a 1000	720000
1000 a 500	500000
27800 a 200	5560000
30000 nyer. K.	9550000

A VI-ik osztályra
érvényes (vétel) sors-
jegyeknek ára:

egy egész sorsjegy frt 80.—
„ fél „ „ 40.—
„ negyed „ „ 20.—
„ nyolczad „ „ 10.—

„MERCUR“ bank- és váltó-üzlet r.-t.

az Osztálysorsjegyek főelárultóhelye
Budapest, V., Dorottya-utca 12. szám.

Tőkebefektetésre ajánljuk

A magyar

Takarékpénztárak közp. jelzálogbankja

mint részvénytársaság

4% és 4 1/2%-os adómentes zálogleveleit.

— Alapított 1892-ben. —

Részvénytőke: **8.000,000** korona.

melyből kibocsátott és befizetett 6.000,000 korona.

Záloglevél biztosító alap **4.000,000** korona.

Az 1889:XXX. t.-cz. 10. §-a értelmében a záloglevelek adómentesek, a 11. §. értelmében pedig községek, testületek, alapítványok, nyilvános felügyelet alatt álló intézetek tőkélnek, továbbá árva-gyámsági, hitbizományi és letéptézek gyümölcsöző elhelyezésére is alkalmasak, végre szolgálati és üzleti óvadékok is felhasználhatók.

A csász. és kir. hadügy- valamint a m. kir. honvéd-miniszterium körrendelete értelmében a magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja záloglevelei házassági óvadékok elfogadhatók.

Az osztrák-magyar bank összes bankintézetei nyújtanak e záloglevelekre kölcsönt.

A magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja záloglevelei a budapesti, bécsi, berlini, hamburgi, frankfurti és amsterdami tőzsdéken jegyezhetők.

Az esedékes kamatszelveket és a kisorsolt ezimleteket minden levonás nélkül és jutalékmentesen beváltjuk.

„MERCUR“

bank- és váltóüzlet részvénytársaság
Budapest, V., Dorottya-utca 12. szám.

Budapesti közuti vaspálya-társaság.

HIRDETMÉNY.

A Budapesti közuti vaspálya-társaság

1898. évi február hó 18-án délutáni 1/2 4 órakor

a társaság igazgatósági épületében
(V., Lipót-körut 22. szám)

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a t. részvényesek ezennel meghívataknak.

Napirend:

1. A nagyméltóságú kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur által 5231/1898. sz. alatt kiadott „III. Függelék a budapesti közuti vaspálya-társaság villamos vasúthálózatára vonatkozó engedélyokiratokhoz“ előterjesztése és határozatok meghozatala ez érdeemben.

2. Határozathozatal az alaptőke megnagyobbítása iránt.

3. Az alapszabályok módosítása.

Az alapszabályok 15. és 20. §§-ai értelmében a társaság közgyűlésén úgy a részvényesek, mint az élvezeti jegyek birtokosai szavazati joggal bírnak, ha részvényeiket, illetve élvezeti jegyeiket legalább négy nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál letéteményezték.

Felhívataknak emellett a t. részvényesek, a kik ezen közgyűlésen résztvenni akarnak, hogy ezimleteiket legkésőbb folyó évi február 14-ik napjáig az igazgatóságnál (V. ker., Lipót-körut 22. sz.) délelőtt 9—12 óra között tétírvény ellenében letenni méltóztassanak.

Budapest, 1898. február 1.

Az igazgatóság.

 **Huzás márczius elsején.** 

Belépési felhívás

a „MERCUR“

bank- és váltó-üzlet részvénytársaság

Budapest, V., Dorottya-utca 12. sz. által

500 db. Bazilika-sorsjegy

vétele céljából alakított „C“ betűs alkalmi

sorsjegy-egyesületbe.

Feltételek:

Az alkalmi egyesület 50 tagból áll s minden egyes tag tartozik az egyesületi idő tartama alatt, tehát **40 hónapon** át, havonként **2 frt 50 krt** fizetni. Az első részlet, azaz 2 frt 50 kr. beküldése ellenében az eredeti sorsjegyek sorozat és számaival ellátott sorsjegykönyvecske a belépőnek megküldetik.

Előnyök:

Az egyesületi idő tartama alatt az ötven részvevő, részesedésének arányához képest egyenlően gyakorolja a játék-jogot az 500 darab sorsjegyre. A 40 hó leteltével az egyesület feloszlik s az egyesület tulajdonát képező 500 darab sorsjegy, valamint az ezen idő alatt befolyt nyeremények ugyancsak a részesedés arányában a tagok közt egyenlően szét fognak osztatni.

A résztvevő tagok tehát, eltekintve attól, hogy több mint három éven át 500 darab eredeti sorsjegyre játszanak, tőkegyűjtést is eszközölnek, még pedig előnyös tőkegyűjtést, a mennyiben a Bazilika-sorsjegyeknek mai 7.40 frtos árfolyama rendkívül olcsónak mondható, ha figyelembe vesszük, hogy a legkisebb nyeremény 6 frttól 10 frtig emelkedik s a nyeremény-szelvény, mely tovább játszik, 2 frtot ér. A Bazilika-sorsjegyeknek árfolyama tehát alacsonyabb, mint a legkisebb nyeremény összege. Megjegyzendő továbbá még, hogy a Magyar vörös-kereszt sorsjegyek játékterve a Bazilika-sorsjegyekével majdnem teljesen azonos s az előbbiek mégis 11 forinton állanak az utóbbiak 7 frt 40 kros árfolyamával szemben.

Felkérjük tehát mindazokat, a kik a „C“ egyesületbe belépni óhajtanak, küldjék be mielőbb az első részlet fejében járó 2 frt 50 krt, hogy a legközelebb tartandó huzáson már résztvehessenek.

 **Mult év szeptember elsején megtartott huzásnál ezen társaság javára már több nyeremény esett.** 

„MERCUR“ bank- és váltó-üzlet
részvénytársaság

Budapest, V., Dorottya-utca 12. sz.

A legközelebbi húzásokhoz ajánlunk:

1874-es Bécsvárosi sorsjegyeket.

Ezen sorsjegyek igen szép játéktervvel bírnak.

Húzás már márczius 1-én.

Főnyeremény:

400,000

korona.

Részletfizetésre:

5—8 frtos fizetések ellen

kaphatók.

Bazilika- sorsjegyeket.

A legolesőbb sorsjegyek.

Húzás már márczius 1-én.

Főnyeremény:

40,000

korona.

Részletfizetésre:

3 drb havi . . . 1.50 frtos

5 " " . . . 2.50 "

fizetés mellett kapható.

Magyar vörös-kereszt sorsjegyeket.

Húzás már márczius 1-én.

Főnyeremény:

40,000

korona.

Részletfizetésre:

2 drb havi . . . 1.— frtos

3 " " . . . 1.50 "

fizetés mellett kapható.

400,000 korona nyerhető
1 db. Bécsvárosi sorsjegy-igérvénynyel.

Húzás márczius 1-én.

Ára: 4 frt 50 kr.

Kapható: A „MERCUR“ bank- és váltó-üzlet r.-t.-nál
Budapest, V., Dorottya-utca 12.

400,000 Kronen zu gewinnen
1 St. Wiener Kommunallos-Promesse.

Ziehung am 1-ten März.

Preis: 4 fl. 50 kr.

Zu haben: bei „MERCUR“ Bank- und Wechselstuben A.-G.
Budapest, V., Dorotheagasse 12.

A
Magyar vörös-kereszt
és
Bazilika-sorsjegyek
nyereményjegyeit
a
napi árfolyam szerint
adjuk és vesszük.

Kisorsolt
értékpapírok
beváltását
a
legelőnyösebb
feltételek
mellett
eszközöljük.

A
3%-os földhitel
intézeti sorsjegyek
nyereményjegyeit
legjutányosabban
vesszük és adjuk.

Sorsjegy-társulatok és egyleteknek

a legelőnyösebb feltételek mellett állítunk össze sorsjegy-csoportokat tetszés szerinti feltételek mellett.
Felvilágosítással készséggel szolgálunk.

„MERCUR“ bank és váltóüzlet részvénytársaság.
BUDAPEST, V., Dorottya-utca 12. szám.